Encore” LT Otomatik
Toz Puskurtme Denetleyicileri

Musteri Uriin Kilavuzu
P/N 7179377_02
- Turkish -

Yayinlanma tarihi 04/12

Bu belge duyuru yapilmaksizin degisiklige tabidir.
En guncel versiyonu igin http://emanuals.nordson.com/finishing adresine bakiniz.

(€ & <&

(Wordson

NORDSON CORPORATION « AMHERST, OHIO « USA


nick.klasovsky
Rectangle


iletigim

Nordson Sirketi Griinleri hakkinda bilgiler, yorumlar ve sorulara iligkin
talepleri aimaktan memnuniyet duyar. Nordson hakkinda genel bilgilere
asagidaki adresi kullanilarak internet (izerinden ulagabilirsiniz:
http://www.nordson.com.

Duyuru
Telif hakkiyla korunan bir Nordson Sirketi yayinidir. Orijinal telif hakki tarihi
2011. Nordson Sirketi'nin dnceden yazili onayi olmadan bu belgenin
higbir pargasinin fotokopisi gekilemez, cogaltlamaz ya da bagka bir dile
cevrilemez. Bu yayinda bulunan bilgiler duyuru yapiimaksizin degisiklige
tabidir.

- Orijinal terciimesi -

Ticari Markalar

Encore, Select Charge, Nordson ve Nordson logosu ait tescilli markalaridir
Nordson Sirketi.

Diger tim ticari markalar ilgili sahiplerinin mulkiyetindedir.

P/N 7179377_02

© 2012 Nordson Corporation



igindekiler i

Nordson International .................ccoviiiiiinnn, O-1
BUIOpE . 0O-1
Distributors in Eastern & Southern Europe . ................ O-1
Outside EUrOPe .. ..o 0-2
Africa/MiddleEast ........ ... . i 0-2
Asia / Australia / Latin America ........... ... . oL, 0-2
China ..o 0-2
Japan ... 0-2
North America ........ ... e 0-2
Emniyet ...t i i i e 1-1
M 1-1
Kalifiye personel . ... ... . .. 1-1
Kullanimamact . ... e 1-1
Yonetmeliklerve Onaylar ....... ... .. ... .. i . 1-1
Kigisel Emniyet ........... .. .. i 1-2
Yangin Emniyeti ........ ... 1-2
Topraklama .. ... ... 1-3
Bir Fonksiyon Bozuklugu Durumunda Yapilmasi Gerekenler .. 1-4
EldenCikarma ........... ... 1-4
Aciklama ....... .. e 2-1
T 2-1
Denetleyici Bilesenleri . ......... ... .. i 2-2
Tetikleyici ... 2-3
Tekli/Ikili Tabanca Denetleyicisi  ...................... 2-3
Coklu Tabanca Denetleyicisi  ......................... 2-3

_ Kilitleme Salteri ........... ... ..o 2-3
Ozellikleri ... ... . . 2-4
Gavenli Kullanim Igin Ozel Kosullar . ..................... 2-4
Denetleyici Boyutlari ve Adirliklan . .......... ... .. ... 2-5
Kontrol6r Sertifikasyon Etiketleri  ........................ 2-6
Tekli Tabanca Denetleyici Etiketi  ..................... 2-6

Ikili Tabanca Denetleyici Etiketi ....................... 2-6
Coklu Tabanca (4-8 Tabanca) Denetleyici Etiketi ........ 2-7
Eksen Denetleyici Etiketli Coklu Tabanca (4-8 Tabanca) 2-7

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179377_02



ii igindekiler

Sistem Kurulumu ....... ..o i 3-1
Sistem Semalar .......... ... 3-1
Tekli/Ikili Tabanca Sistemi Semasi  ...................... 3-1
Coklu Tabanca Sistemi Semasi ......................... 3-2
Tekli/Ikili Denetleyici Montajl .............................. 3-3
Ikili Denetleyici Opsiyonel Duvara Montaj Kiti  ............. 3-3
Coklu Tabanca Denetleyicisinin Montaji - .................... 3-4
Sistem Baglantilar ............. ... ..ol 3-5
Tekli/Ikili Denetleyici Baglantlant ........................ 3-5
Tekli/Ikili Denetleyiciler igin Uzak Baglantlar .............. 3-5
Coklu Tabanca Denetleyicisi Baglantilan  ................. 3-6
Coklu Tabanca Denetleyicileri icin Uzak Baglantilar ........ 3-8
Uzaktan Tetikleyici  ......... ..., 3-8
Konveyor Kilitteme .. ... o 3-8
Sistem Hava Beslemesi  ........... ..., 3-9
Sistem Topragl . ...t 3-9
Tabanca Baglantilart ......... ... .. . 3-9
PompaBaglantilan .......... ... .. . 3-10
Denetleyici Yapllandirmasi  ........... ... i, 3-10
GUG VErmMe SIFasl ...ttt 3-10
Denetleyicinin Otomatik/Manuel Yapilandirmasi ........... 3-10
Yapilandirma Modunun Girilmesi ........................ 3-11
Fonksiyon Ayarlarn ........... .. i 3-11
Denetleyicinin Tetiklenmesi  .......... ... ... ... ... ... 3-12
Devamli ... ... 3-12
Harici ..o 3-12
Harici Sinyaller ............. ... ... ... 3-12
Harici Tetiklenme Ornekleri ............... ... ... .... 3-13
Calistirma ........coviiiiii i s 4-1
Denetleyici Araylzl . ... .t 4-1
DisUk GUgModu . ... 4-1
Tabanca Tetikleyicisi ......... ... i 4-1
Ekranlarve LED'ler ... ... . . 4-2
Elektrostatik Ayarlar ....... ... .. 4-2
Select Charge® Modu ..............................L. 4-2
Ozel Elektrostatik Modu  .......... ... . i, 4-3
Klasik Elektrostatik Modu . .......... ... ... ... ... ... 4-3
Klasik Standart (STD) Mod  ......... ..., 4-3
Klasik AFCModu ... ... 4-4
Toz AKISI Ayarlar . ... 4-4
Akillr Akis Modu Ayarlan . ... 4-5
Klasik Akis Modu Ayarlar .............................. 4-6
GunlikIsletme ... .. 4-7
Basglatma ....... ... . . 4-7
Arayuz Mesajlarn ... . 4-7
Kapatma ...... ..o 4-8
Bakim ............... i 4-8
Tozla Temas Pargalari Igin Tavsiye Edilen Temizlik
Prosedlrl . ... .. e 4-8
Sorun Giderme ..........oiiiiiiiiiii i a e, 5-1
Denetleyici Anizalarn ....... ... .. i 5-1
Genel Sorun Giderme Tablosu  ........... ... it 5-2

P/N 7179377_02

© 2012 Nordson Corporation



igindekiler iii
Parcalar ............cciiiiiiii it 6-1
T 6-1
Denetleyici Parca Numaralarn ............................. 6-1
Tekli Denetleyici Parcalar  ........... ... ... ... 6-2
Tekli Denetleyici Pargalari Listesi  ....................... 6-3
Tekli Denetleyici Arka Panel Parcalan  ................... 6-4
~ Tekli Denetleyici Arka Panel Ara Montaj Pargalar Listesi 6-5
Ikili Denetleyici Pargalar ................................. 6-6
_ Ikili Denetleyici Pargalar  ..................... ...l 6-7
Ikili ve Coklu Tabanca Arka Panel Ara Montaji ............... 6-8
Ikili ve Coklu Tabanca Arka Panel Ara Montaj
Parcalar Listesi ... 6-9
Coklu Tabanca Denetleyicisi Pargalan  ..................... 6-10
On Panel Pargalan ........ e 6-10
Coklu Tabanca Denetleyicisi On Panel Parcalari Listesi 6-11
Coklu Tabanca Denetleyicisi On Panel Pargalan  .......... 6-12
Coklu Tabanca Denetleyicisi Arka Panel Parcalar Listesi 6-13
Sistem Parcalari ve Segenekleri ........... ... .. L. 6-14
Toz Hortumu ve Hava Borulart .......................... 6-14
Sistem Secgenekleri ... ... 6-14
Baglanti Semalari ...t 7-1

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179377_02



iv igindekiler

P/N 7179377_02 © 2012 Nordson Corporation



Introduction  O-1

Nordson International

http://www.nordson.com/Directory

Country Phone Fax
Europe
Austria 43-1-707 5521 43-1-707 5517
Belgium 31-13-511 8700 31-13-511 3995
Czech Republic 4205-4159 2411 4205-4124 4971
Denmark Hot Melt 45-43-66 0123 45-43-64 1101
Finishing 45-43-200 300 45-43-430 359
Finland 358-9-530 8080 358-9-530 80850
France 33-1-6412 1400 33-1-6412 1401
Germany Erkrath 49-211-92050 49-211-254 658
Lineburg 49-4131-8940 49-4131-894 149
Nordson UV | 49-211-9205528 49-211-9252148
EFD 49-6238 920972 49-6238 920973
Italy 39-02-216684-400 | 39-02-26926699
Netherlands 31-13-511 8700 31-13-511 3995
Norway Hot Melt 47-23 03 6160 47-23 68 3636
Poland 48-22-836 4495 48-22-836 7042
Portugal 351-22-961 9400 | 351-22-961 9409
Russia 7-812-718 62 63 7-812-718 62 63

Slovak Republic

4205-4159 2411

4205-4124 4971

Spain 34-96-3132090 | 34-96-313 2244
Sweden 46-40-680 1700 | 46-40-932 882
Switzerland 41-61-4113838 | 41-61-411 3818
United Hot Melt 44-1844-26 4500 | 44-1844-21 5358
Kingdom I @ strial | 44-161-498 1500 | 44-161-498 1501
Coating
Systems

Distributors in Eastern & Southern Europe

DED, Germany

49-211-92050

49-211-254 658

© 2012 Nordson Corporation

NI_Q-1112-MX




0-2 Introduction

Outside Europe

For your nearest Nordson office outside Europe, contact the Nordson
offices below for detailed information.

Contact Nordson

Phone

Fax

Africa / Middle East

DED, Germany

49-211-92050

49-211-254 658

Asia / Australia / Latin America

Pacific South Division,

1-440-685-4797

86-21-3866 9166

86-21-3866 9199

81-3-5762 2700

81-3-5762 2701

1-905-475 6730

1-905-475 8821

1-770-497 3400

1-770-497 3500

1-880-433 9319

1-888-229 4580

USA
China
China
Japan
Japan
North America
Canada
USA Hot Melt
Finishing
Nordson UV

1-440-985 4592

1-440-985 4593

NI_Q-1112-MX

© 2012Nordson Corporation
All rights reserved




Emniyet 1-1

Bolum 1
Emniyet

Bu emniyet talimatlarini okuyun ve bunlara uyun. Ekipman dokiimanlari
icerisinde gerekli olan her yerde gorev ve ekipman ile ilgili 6zel uyarilar,
dikkat notlari ve talimatlar bulunmaktadir.

Tim ekipman dokimanlarinin, bu talimat agiklamalari da dahil olmak
Uzere, isletme ve servis ekipmanlar kapsamindaki herkese acik olduguna
emin olun.

Kalifiye personel

Kullanim amaci

Ekipman sahipleri, Nordson firmasi ekipmanlarinin kalifiye personel
tarafindan monte edilmesinden, isletiimesinden ve servise konulmasindan
emin olmakla sorumlu bulunmaktadirlar. Kalifiye personel, onlara verilmis
olan isleri guvenli bir sekilde yerine getirmekle egitilmis personel veya
sozlesmeli calisanlardir. Bu kisiler emniyetle ilgili tim kural ve talimatlara
asina olup onlara verilmis olan isleri bedensel olarak yerine getirebilme
kapasitesine sahip olmaldirlar.

Nordson firmasi ekipmanlarinin bu dokiimanlarda anlatilanlarinin
haricinde, bagka sekilde kullanimi, ekipmanlari kullanan kisilerin
yaralanmasina veya techizat donanimlarinin hasar gérmesine sebep olur.

Ekipmanlarin kullanim amacina uygun olmayan uygulamalara dair bazi
ornekler

* Birbirine uyum saglamayan materyallerin kullaniimasi
* izin alinmadan bazi degisikliklerin yapilmasi

* Emniyet donanimlarinin veya surgu tertibatlarinin cikariimasi veya
atlaniimasi

® Birbirine uyum saglamayan parcalarin kullaniimasi
* Onay alinmadan yardimci ekipmanlarin kullaniimasi

* Ekipmanlarin maksimum oran Uzerinde isletiimesi

Yonetmelikler ve Onaylar

Tum ekipmanlarin kullanildigi cevrede kabul gérdiguinden ve
onaylandigindan emin olunuz. Montaj, isletme ve servis talimatlari yerine
getirilmedigi muddetce Nordson firmasi ekipmanlari icin olan her onay
gecersiz sayllacaktir.

Ekipman montajinin tim safhalan tim federal, eyalet ve yerel kodlarla
uyumlu olmak zorundadir.

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179377_02



1-2 Emniyet

Kisisel Emniyet

Yangin Emniyeti

Yaralanmayi 6nlemek icin bu talimatlara uyulmahdir.

Bi

r

Kalifiye eleman olmadikca ekipmanlari isletmeyin veya servise
koymayin.

Emniyet tertibatlar, kapilari veya kapaklari tam yerinde olmadikca ve
otomatik stirgtiler miikemmel sekilde calismadikga ekipmani
isletmeyin. Her hangi bir emniyet donanimini atlamayin veya etkisiz
hale getirmeyin.

Hareketli ekipmanlari temiz tutun. Her hangi bir hareketli ekipmanin
ayarini yapmadan veya servise koymadan 6nce guc¢ kaynagini kapatin
ve ekipman tamamen duruncaya kadar bekleyin. Beklenmedik
durumlar 6nlemek icin giic kaynagini kapatin ve ekipmani emniyet
altina alin.

Basinglh sistemlerin veya pargalarin ayarini yapmadan veya servise
koymadan 6nce igerdeki hidrolik ve pndmatik basinci ¢cikarin (tamamen
bosaltin). Elektrikli ekipmanlari servise koymadan 6nce devreden
cikarin, kilitleyin ve salteri kapatin.

Kullanilan tim materyaller icin Materyal Emniyeti Data Sayfasini
(MEDS) bulun ve okuyun. Guvenli sekilde isletme konusunda ve
materyallerin kullaniminda ve tavsiye edilen personel koruma
donanimlarinin kullanimi konusunda uretici firmanin talimatlarina
uyunuz.

Yaralanmalari 6nlemek icin isyerinde sicak yuzeyler, keskin kenarlar,
enerji yuklu elektrik devreleri ve pratik sebeplerden dolayi
kapatilamayan veya koruma altina alinamayan hareketli parcalar gibi
sikca tamamen ortadan kaldirilamayan, tam belirgin olmayan tehlikeler
karsisinda dikkatli olun.

yangin veya patlamadan kaginmak igin asagidaki talimatlara uyun.

Tutusabilir materyallerin kullanildigi veya depolandi§i yerlerde sigara
icmeyin, kaynak, perdahlama islemi yapmayin veya acik ates
kullanmayin.

Ucucu materyallerin veya buharlarin tehlikeli sekilde yogunlagmasini
onlemek icin uygun sekilde havalandiriimasini saglayin. Kilavuzluk icin
yerel kurallara veya materyalinizin MEDS kismina basvurun.

Tutusabilir materyallerle calisirken acik elektrik devrelerini devreden
cikarmayin. Kivilcim olusmasini 6nlemek icin bir kapatma salterinde
once gerilimi kapatin.

Acil kapatma butonlarinin, kapatma valflarinin ve yangin sondirme
aletlerinin nerede oldugunu bilin. Puskirtme kabininde bir yangin
baslarsa, puskirtme sistemini ve egzoz fanlarint hemen kapatin.

Ekipmaninizin temizligini, bakimini, kontroltini ve tamiratini ekipman
dokiimanlarinda belirtilen talimatlara gore yapin.

Sadece orijinal ekipmanda kullanim igin dizayn edilmis yedek parcgalan
kullanin. Parca konusunda bilgi ve tavsiye almak icin Nordson firmasi
temsilciligi ile irtibata girin.

P/N 7179377_02

© 2012 Nordson Corporation



Emniyet 1-3

Topraklama

UYARI: Elektrostatik ekipmanin hatali galismasi tehlikelidir ve elektrik

A sokuna, yangina veya patlamaya neden olabilir. Periyodik bakim
programinizda rezistanslari kontrol edin. Hatta biraz elektrik soku alirsaniz
veya statik kivilcim veya ark fark ederseniz, tim elektrikli veya elektrostatik
ekipmani hemen kapatin. Problemi teshis edinceye ve ortadan
kaldirincaya kadar ekipmani tekrar caligtirmayin.

Puskurtme kabininde veya kabin agikhginin 1 m (3 ft) dahilinde yurutilen
tum caligmalar Sinif 2, Bolim 1 veya 2 Tehlikeli konum iginde oldugu
dikkate alinmakta ve NFPA 33, NFPA 70 (NEC kurallari 500, 502 ve 516) ve
NFPA 77, en son sartlarla uyumlu olmak zorundadir.

Plskurtme alanlarindaki tiim elektriksel olarak iletken cisimler,
degerlendiriimekte olan devreye en az 500 volt uygulayan bir aletle
Olculdagu gibi 1 megaohm'dan daha fazla olmayan bir rezistansla
elektriksel olarak topraklanmalidir.

Topraklanacak ekipman, piiskirtme alaninin zemini, operator
platformlarini, doldurma hunilerini, 1sikl bariyer desteklerini ve
ufleme-kapama memelerini icermekte olup ancak bunlarla
sinirlandinimamistir. Puskirtme alaninda calisan personel
topraklanmak zorundadir.

Elektrik yUklu insan viicudundan atesleme potansiyelinin olusma
intimali vardir. Bir operatdr platformu gibi boyal bir ylizeyde duran
veya iletken olmayan ayakkabilar giyen personel topraklanmaz.
Personel, elektrostatik ekipman ile veya etrafinda galisirken iletken
tabanli ayakkabilar giymeli veya bir toprak baglantisi saglamak icin bir
topraklama seridi kullanmalidir.

Elektrostatik puskirtme tabancalarini maniel ¢alistirirken elektrik
soklarini dnlemek icin operatorler, elleri ile tabanca tutamagi arasinda
deri ile tutamagin temas etmesini saglamak zorundadir. Eldivenler
giyilmek zorunda ise, avug icini veya parmak kisimlarini kesin,
elektriksel olarak iletken eldivenler giyin veya tabanca tutamagina veya
baska gercek topraga baglanmis bir topraklama bandi takin.

Pudra puskirtme tabancalarinda ayarlamalar veya temizlik yapmadan
oOnce elektrostatik glic beslemelerini kapatin ve tabanca elektrotlarini
topraklayin.

Ekipmana servis verdikten sonra ayriimis olan tim ekipmani,
topraklama kablolarini ve telleri baglayin.

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179377_02



1-4 Emniyet

Bir Fonksiyon Bozuklugu Durumunda Yapilmasi
Gerekenler

Bir sistemde veya bir sistem icersindeki her hangi bir ekipmanda fonksiyon
bozuklugu varsa derhal sistemi kapatin ve asagidaki adimlari uygulayn:

® Elektrik giic kaynagi baglantisini kesin ve kapatin. Pndmatik kapatma
valflerini ve bunlara bagl basinclari kapatin.

® Fonksiyon bozuklugunun sebebini teshis edin ve ekipmani tekrar
calistirmaya baslamadan dnce bu arizayi ortadan kaldirin.

Elden Cikarma

isletme ve servis esnasinda kullanilan ekipman ve materyalleri yerel
kurallara gore elden cikarin.

P/N 7179377_02 © 2012 Nordson Corporation



Acikklama 2-1

Sekil 2-1

ikili Tabanca Denetleyicisi

Bolim 2
Aciklama

Bakiniz, sekil 2-1. Bu kilavuz, Encore LT Otomatik Toz Plskirtme
Denetleyicilerinin tim versiyonlarini kapsar:

Tekli Tabanca Denetleyicisi

ikili Tabanca Denetleyicisi

Coklu Tabanca Denetleyicisi
* Eksen Denetleyicili Coklu Tabanca Denetleyicisi

kontrol etmektedir. ikili Tabanca Denetleyicisi igin bir veya iki tabanca
denetleyicisine sahip istege bagh bir duvara montaj kiti mevcuttur.

Coklu Tabanca Denetleyicisi 4-8 otomatik tabancayi kontrol edebilir. istege
bagl Encore Eksen Denetleyicileri, coklu tabanca denetleyicisine ya da
bagimsiz bir birim olarak monte edilebilir. Eksen denetleyicileri, i¢/dis
konumlayicilarin ve karsiliklarin calismasini kontrol eder. Eksen
denetleyicileri kilavuz 1600005'te anlatiimaktadir.

NOT: Eksen Denetleyicili Coklu Tabanca Denetleyicileri ve bagimsiz Eksen
Denetleyicileri tehlikeli olmayan bir alanda monte edilmelidir.

Tekli Tabanca Denetleyicisi Coklu Tabanca Denetleyicisi

Tabanca Denetleyicileri — =i

Eksen —3
Denetleyicileri
(Istege baglr)

Encore LT Otomatik Denetleyicileri

© 2012 Nordson Sirketi

P/N 7179377_02



2-2 Aciklama

Denetleyici Bilesenleri

Tam otomatik denetleyiciler asagidaki bilesenlere sahiptir:

* Tabanca denetleyicileri

* Gic kaynagi ve manifold(lar) bulunan arka paneller

Coklu tabanca denetleyicileri; G/C panosu, gii¢c dagitimi baglanti kutulari,

hava dagitim manifoldu ve basing 6lgeri, kilitleme salteri, timinu baslatma
anahtari ve salter anahtarini da kapsar.

ikili Otomatik Denetleyici

Coklu Tabanca

Denetleyici
| 6
4
[
5
/
— S
Sekil 2-2 Encore LT Otomatik Denetleyicileri
1. Tabanca denetleyicileri 3. TUmlnl Baglatma anahtari 5. Hava besleme basing oélgeri
2. Salter anahtan (yalnizca goklu (yalnmizca goklu tabanca) (yalnizca ¢oklu tabanca)
tabanca) 4. Salter (yalnizca goklu tabanca) 6. Eksen denetleyicileri (istege
bagl)

P/N 7179377_02 © 2012 Nordson Sirketi



Acikklama 2-3

Tetikleyici

Kilitleme Salteri

Tekli/ikili Tabanca Denetleyicisi

Tekli veya ikili bir denetleyici ile kontrol edilebilen her tabanca, tabanca
denetleyicisi tus takimlar zerindeki Etkinlestir/Devre Digi Birak digmeleriyle
yerel olarak baslatilabilir ya da bir PLC veya diger bir anahtar aygitiyla
uzaktan baglatilabilir.

Coklu Tabanca Denetleyicisi

Goklu tabanca denetleyicileri normalde bir PLC veya diger bir anahtar
aygitiyla uzaktan baglatilabilir On paneldeki TumUna Baslatma anahtari tiim
tabancalari manuel olarak baglatir.

Kilitteme salterinde (yalnizca ¢oklu tabanca denetleyicisi) U¢ pozisyon
bulunur:

Ready (Hazir): Normal calistirma. Tabancalar, konveyér calistigi sirece
baglatilabilir. Béylece toz artigi ve tehlikeli calisma durumlari &nlenmis olur.

Bypass (ikincil Baglanti): Konveyérii calistirmadan tabancalan agmaniza
ve kapatmaniza imkan saglar. PiskUrtme tabancasi ayarlarinin kurulumunu
yapmak ve test etmek icin Ikincil Baglanti konumunu kullanin.

Lockout (Kilitleme): Tabancalar baslatilamaz. Eksen Denetleyicileri ¢ok
tabancali denetleyiciye monte edilirse, i¢/dis konumlayicilar ve osilatorler ya
da karsiliklar hareket ettirilemez. Kabinin i¢cinde ¢aligirken bu pozisyonu
kullanin.

HAZIR

O

. _KQNVEY_@R KILITLEME
IKINCIL BAGLANTI @

Sekil 2-3 Kilitteme Salteri

© 2012 Nordson Sirketi

P/N 7179377_02



2-4 Aciklama

Ozellikleri
Model Giris Orani Cikis Orani
ENCORE Aplikator +/-19VAC, 1A 100 kV, 100 uA

Tekli Tabanca Denetleyicisi

100-250 VAC, 50/60 Hz,1 faz2.5 | Uygulanamaz
A, 100 VA maks

ikili Tabanca Denetleyicisi

100-250 VAC, 50/60 Hz,1 faz2.5 | Uygulanamaz
A, 125 VA maks

Coklu Tabanca Denetleyicisi

100-250 VAC, 50/60 Hz,1 faz 6,3 | Uygulanamaz
A, 275 VA maks

Giris Havasi: 4.0-7.6 bar (58-110 psi), <5u partikiller, yogusma noktasi
<10 °C (50 °F)

Maks Nispi Nemlilik: %95 yogusmaz

Ortam Sicakligi Degerlendirmesi (Encore Sistemi): +15 - +40 °C
(59-104 °F)

Aplikatér icin Tehlikeli Konum Degerlendirmesi: Kisim 21 veya Sinif I,
BoIim 1

Denetleyiciler icin Tehlikeli Konum Degerlendirmesi (Eksensiz
Denetleyiciler): Kisim 22 veya Sinif Il, BSlim 2

Toz Girisi Korumasi: IP6X

Giivenli Kullanim igin Ozel Kosullar

Avrupa Birligi icin ATEX sartlanini karsilamak amaciyla:

Encore LT Otomatik Denetleyici yalnizca Encore Otomatik Aplikator ile
kullanilabilir.

Ekipman EN50177 Standardi'na uygun sekilde monte edilmeli ve
kullaniimalidir.

Encore LT Otomatik Denetleyici, tehlikesiz bir bélgede ya da Kisim 22'de
tarif edildigi sekilde tehlikeli bir bélgede monte edilebilir.

Eksen Denetleyicili Encore LT Otomatik Denetleyici tehlikesiz bir bolgede
monte edilmelidir.

Encore LT Denetleyicinin plastik kisimlari temizlenirken dikkat edilmelidir.
Bu bilesenlerde statik elektrik birikimi potansiyeli bulunmaktadir.

P/N 7179377_02

© 2012 Nordson Sirketi




Aciklama

2-5

Denetleyici Boyutlari ve Agirliklari

ikili Denetleyici
Agirlik = 11,7 kg (25,8 Ibs)

442
[17.402]
o —® ¥ —®
o ®g) ellle] @5 * . |e|| [8.720]
P P
Encore Caean Encore Coan
e —
368
[14.502]
2X M5 VIiDA DISi ‘
/ HER IKi TARAF
=
30 245 s j
—~  [0.59
[1.18] [0.646] [0.59]
Tekli Denetleyici
Agirlik = 6,2 kg (13,6 Ibs)
312
7 [12.30]
i [1.27]
! II=2
198 %ﬂ
[7.79] ﬂﬂ 168
[6.61]
40 75 4X M5 VIDA DS
[157] [2.953] (TiP. UST & ALT)
7 63
212 12,461 / il
[8.34] 1
200 75
[7.87] [2.963]
Sekil 2-4 Denetleyici Boyutlari (mm, [ing])

Coklu Tabanca Denetleyicisi

Agirlik = 121,6 kg (268 Ibs)
Tam olarak yerlesildigindeki

maksimum
598 [23.5]
H
A
iy
A
iy
1835
[72.25] H
H
] o
N g
500
[19.7]
544
[21.4]
75 196 196—
° 4 Fﬂ
A a
478
6 x 210.0
Montaj
Delikleri
\ .
34
[1.3]

© 2012 Nordson Sirketi

P/N 7179377_02



2-6 Aciklama

Kontrolér Sertifikasyon Etiketleri

Tekli Tabanca Denetleyici Etiketi

Ve

ENCORE LT C€1180\

EN50177 FM11ATEX0057X

€0 1 (2) 3D

Ex tc lIC T60°C Dc
Ta= +15 - +40°C

NORDSON CORP. AMHERST, OH, USA
Vn=100-250Vac fn=50-60Hz Pn=100VA
CIKIS: Vo(tepe)= +19V lo(tepe)= +1.0A

UYARI - OLASI ELEKTROSTATIK YUKLEME
TEHLIKESI, KULLANIM KILAVUZUNA BAKINIZ.

ikili Tabanca Denetleyici Etiketi

Ve

ENCORE LT C€1180\

EN50177 FM11ATEX0057X

€0 1 (2) 3D

Ex tc lIC T60°C Dc
Ta= +15 - +40°C

NORDSON CORP. AMHERST, OH, USA
Vn=100-250Vac fn=50-60Hz Pn=125VA
CIKIS: Vo(tepe)= +19V lo(tepe)= +1.0A

UYARI - OLASI ELEKTROSTATIK YUKLEME
TEHLIKESI, KULLANIM KILAVUZUNA BAKINIZ.

P/N 7179377_02

© 2012 Nordson Sirketi



Acikklama 2-7

Coklu Tabanca (4-8 Tabanca) Denetleyici Etiketi

Vs

ENCORE LT

EN50177 FM11ATEX0057X

C€ 1o

€0 1 (2) 3D

Ex tc IIIC T60°C Dc
Ta= +15 - +40°C

NORDSON CORP. AMHERST, OH, USA
Vn=100-250Vac fn=50-60Hz Pn=275VA
CIKIS: Vo(tepe)= +19V lo(tepe)= +1.0A

UYARI - OLASI ELEKTROSTATIK YUKLEME

TEHLIKESI, KULLANIM KILAVUZUNA BAKINIZ. )

Eksen Denetleyici Etiketli Coklu Tabanca (4-8 Tabanca)

Ve

ENCORE LT

EN50177 FM11ATEX0057X

€0 1 (2) D

Ta= +15 - +40°C

DENETLEYiCi PATLAMAZ BiR
ORTAMA KONUMLANDIRILMALIDIR.

NORDSON CORP. AMHERST, OH, USA
Vn=100-250Vac fn=50-60Hz Pn=275VA
CIKIS: Vo(tepe)= +19V lo (tepe)= +1.0A

C€ 1o

© 2012 Nordson Sirketi

P/N 7179377_02



2-8 Aciklama

P/N 7179377_02 © 2012 Nordson Sirketi



Sistem Kurulumu  3-1

Bolim 3
Sistem Kurulumu

Sistem Semalari

Tekli/ikili Tabanca Sistemi Semasi

Pompa #2

——— — - Ikili Tabanca Denetleyicisi—— - — _

On Panel - Tabanca #2 r _Arka Panel . Toz Hortumu
- a1 ‘ ‘ 11 mmveya 1/2 ing
b | Plskirtmel L, 8mm |
b Ana | ‘ " gmm |
|| Klavye —— Kontrol I 1 Akig 2 mm
‘ Panosu ‘ ‘
| anifo i ava Besle
\ ! || Manifold #2 |--10-mm Hava Besl
R A | \ : Tabanca #2
‘ | | ! Tabanca Kablosu
|
24 VDC } ‘
[ | } I Pompa #1
L - - Tekli Tabanca Denetleyicisi - |- | - - - ! =
n Y | -
‘ ) | | !
On Panel - Tabanca #1 ‘ ‘ Toz Hortumu _
P —  — 1 | | | 11 mm veya 1/2 ing
R ‘ Puskiirtmé gmm
| Ana | ‘ Ak 8 mm
|| Klavye 1 Kontrol [7] \ I$ 4 mm
| Panosu | ‘ ‘ 10mm
N H— || Manifold #1 [T+ HavaBesle
[ — |
; l Tabanca Ka|
24 VDC 24 VDC |
| |
I |
‘ | | 24vDC | |
| Glg |
‘ Kaynagi ‘
! | t | |
| | | |
Hat -
‘ | Filtrés AC Glg
L — !
e A
Tabanca#1——' —— Tabanca #2 e

Opsiyonel Harici Tetikleyiciler

Sekil 3-1 Tekli/ikili Tabanca Sistemi Semasi

© 2012 Nordson Sirketi P/N 7179377_02



3-2 Sistem Kurulumu

Coklu Tabanca Sistemi Semasi

NOT: Sistem topraklan gdsterilmemistir. i¢ topraklar icin sistem baglanti
semalarina bakiniz.

Pompa #2
. Arka Panel Toz Hortumu
On Panel - Tabanca #2 — =
fffffffff 4 ‘r 1 11 mm veya 1/2 ing
. A | | Puskurtm } 8 mm,
b na | ‘ 8mm!
‘ KIavye || Kontrol ‘ | Ak|§ | 4 mm
‘ Panosu \ \
\ | || Manifold #2 |
R I | ‘ [ Tabanca #2
‘ | | I Tabanca Kablosu
24 VDC } } ®©
3
Q \ | I | Pompa#1
! k] | o
| @ \ |
= | | E
On Panel - Tabanca #1 e | | g Toz Hortumu -
fffffffff 1 - 11 mmveya 1/2 ing
] \ | Paskarma ! & mm
| | Ana | | | 8 mm
L Akig
|| Klavye Kontrol [ \ \ 4 mm
| Panosu [ \ |
| | | | Manifold #1 [T |
L T ‘ ‘ | Tabanca Ka 7 Tabanca #1
| 24VDC 24VDC ‘ \ \
I |
s \
> | | I
- )
= | N
i A 2 \ |
Tetikleyici/Glig
. Dagitim Paneli ‘ \
. (Goklu Tabanca | | 24VDC | | |
Denetleyicisi) | | Gie | ‘
bt q | Kaynagi |
Harici ‘ |
iestel I Y e | |
Tetikleyicisi ‘ i Pancsu } L
Kilitteme [
Salteri ED—:—‘ | gl | !
Tetileyicisi ¢ | | £
Toma Hat Filtresi | T
Anahtan \ \ 3
ACGig | \ |
| | *
\ |
Gug Gug |
Anahtari E{‘}‘F Dagitimi i ‘
oL - Dagitim \
Hava&mm Manifoldu

Sekil 3-2 Encore LT Coklu Tabanca Otomatik Denetleyici Blok Semasi

P/N 7179377_02 © 2012 Nordson Sirketi



Sistem Kurulumu  3-3

Tekli/ikili Denetleyici Montaiji

Denetleyiciyi gli¢, hava ve arka panele tabanca kablosuyla baglamak igin
yeterli boslukla diizgiin bir ylizeyde monte edin. Boyutlar igin bkz. Sekil 3-4.

UYARI: Denetleyiciyle nakledilen toprak telini arka panel uzerindeki yer
civisine baglayin. Toprak telini gercek bir toprak zemine tutturun.

ikili Denetleyici Opsiyonel Duvara Montaj Kiti

Opsiyonel duvara montaj kiti; mafsalli bir duvara montaj braketi, iki
denetleyici monte edilecekse ¢ati braketleri, baglanti elemanlari ve toprak
tellerinden olusur.

1.

Bakiniz, sekil 3-3. Duvara montaj braketini (5) denetleyici(ler)in ve montaj
braketinin agirligini tasiyabilecek kadar dayanikl dikey bir ylizeye monte
edin. Uygun baglanti elemanlar kullanin.

Braket tepsisine bir denetleyici monte edin ve mahfazadaki deliklerle
tepsi flanglarindaki delikleri hizalayin.

Sadece bir denetleyici monte ediliyorsa, bunu dért M5 x 12 sag vidasiyla
(2) braket flanglarina sabitleyin.

iki denetleyici monte ediliyorsa, cati braketlerinin (1) oluklu uglarini ve
denetleyiciyi tepsiye monte etmek icin dért M5 x 12 sac vidasi (2)
kullanin. Vidalan sikistirmayin.

ikinci denetleyiciyi birinci denetleyicinin Ustiine yerlestirin, cati deliklerini
vida deliklerine hizalamak Uzere ayarlayin ve daha sonra cati braketlerini
dort M5 x 12 sag vidasi ile Ust denetleyiciye sabitleyin. Alt vidalari
sikistirin.

Ust denetleyiciyi alt denetleyiciye topraklamak icin bir adet 12 ing¢'lik
toprak teli (3) kullanin. Alt denetleyiciyi duvara montaj tepsisine
topraklamak icin 4 in¢¢'lik toprak telini (4) kullanin. Tepsiyi montaj
plakasina baglamak icin diger 12 in¢¢'lik toprak telini kullanin.

Tepsiyi istenen pozisyona ¢evirmek icin tepsi mafsal civatasini (6)
gevsetin, daha sonra civatayi sikistirin.

© 2012 Nordson Sirketi

P/N 7179377_02



3-4 Sistem Kurulumu

ikili Denetleyici Opsiyonel Duvara Montaj Kiti (devam)

\'I‘I\;l v
\.1\\|| L

Sekil 3-3 Opsiyonel Duvara Montaj Braketli ikili Denetleyici Montaji

1. Cati braketleri 3. 12in¢ Toprak teli 5. Duvara montaj braketi
2. M5x12vida 4. 4ing Toprak teli 6. Mafsal civatasi

Coklu Tabanca Denetleyicisinin Montaiji

NOT: Coklu tabanca denetleyicisi Eksen Denetleyicileri ile donatiimigsa,
puskirtme bélgesinin disina yerlestiriimelidir. Piskirtme bdlgesinin igerisine
yerlestiriimesi (kabinin tim taraflarina 3 feet veya 1 metre) tim acente
onaylarini gegersiz kilar.

Coklu tabanca denetleyicisini glice ve sikistirimis havaya erisimi bulunan,
kabinin giris veya ¢ikis ucuna konumlandiriniz. Zemine mahfazayi demirleyin.
Tabancaya ve pompa hava borulari ile tabanca kablolarina hasari 6nlemek
lUzere tepsiler veya kapaklar temin edin. Boyutlar igin bkz. Sekil 3-4.

P/N 7179377_02 © 2012 Nordson Sirketi



Sistem Kurulumu  3-5

Sistem Baglantilari

Tekli/ikili Denetleyici Baglantilar

3-4 no.lu sekilde gosterilen bicimde baglantilari kurun. Uzaktan tetikleyici,
konveyodr kilitleme ve uzaktan kilitteme baglantilari igin 3-5 no.lu sekle
bakiniz.

Toprak kablosunu kelepgeyle yer givisine (1) baglayin ve gergek bir toprak
zemine veya topraklanmis kabin tabanina kelepgeleyin.

Akis ve puskurtme hava borularini pompalara ve tabanca kablosu ile elektrot
havayla yikama borularini tabancalara toplamak icin spiral kesimli boru
sargisini kullanin. Hasari ve bukilmeyi dnlemek igin borulari ve kablolari
yonlendirin.

NOT: Tekli ve ikili denetleyiciler ile kullaniimak Gzere istege bagh bir 0,3
mikron hava filtresi mevcuttur. Siparis bilgileri igin Pargcalar kismina bakin.

Tekli Denetleyici ikili Denetleyici
1 (YES/SAR)

1
+

(YES/SAR)  GND L1 (kAHVER
L2 (MAV)) L2 (MAV))

Sekil 3-4 Tekli/ikili Otomatik Tabanca Denetleyicisi Baglantilari

1. Yergivisi 4. PUskirtme havasi (mavi, 8 mm, 7. Tabanca kablosu
2. Yedek gii¢ veya harici tetikleyici pompaya) . ' 8. Elektrot havayla ylkama
3. Denetleyici giic kablosu (15ft) 5. Hava beslemesi (mavi, 10 mm) (seffaf, 4 mm, tabancaya)
6. Akis havasi (siyah, 8 mm,
pompaya)

Tekli/ikili Denetleyiciler icin Uzak Baglantilar

Bakiniz, sekil 3-5. Tetikleyici ve kilitteme kablolarini AUX veya VBF gerilim
azalticilarina getirin ve ana kontrol pano(lar)1 izerindeki J3 terminallerine
baglayin. Tetikleyici A, Konvey6r Kilitleme ve Kilitleme devrelerinin tima
azalan devrelerdir. Bu devreler 10 mA + 1 Gzerinde ¢aligir.

© 2012 Nordson Sirketi P/N 7179377_02



3-6 Sistem Kurulumu

Tekli/ikili Denetleyiciler icin Uzak Baglantilar (devam)

Uzaktan Tetikleyici: Tabanca(lar)i uzaktan tetiklemek icin Tetikleyici A
devresini diguk tutun. Konveyor Kilitteme ve Kilitleme kullaniliyorsa,
tabancalari tetiklemek icin ortak J3-4'U devreye dahil etmek icin disuk
tutulmaldirlar.

Konveyér Kilitleme: Konveyoér kapaliyken tabancanin tetiklenmesini
6nlemek icin Konveyor Kilitleme devresini kullanin. Kullaniimazsa, Ortak'a
atlama yaptirin.

Kilitleme: Tabancanin kabinde calisirken tetiklenmesini énlemek i¢in
Kilitteme devresini kullanin. Kullaniimazsa, Ortak'a atlama yaptirin.

7 (veR)
JP1
5 g
z O
S Y
g ajoe
R N
8 . KIRMIZI) HAVAYLA YIKAMA
© (SiYAH) HAVAYLA YIKAMA
TUS TAKIMINA
- (KIRMIZI) AKIS
J5 (SIYAH) AKIS
o (BEYAZ) AKIS
(KIRMIZI) PUSKURTME
J6 (SIYAH) PUSKURTME
o (BEYAZ) PUSKURTME
J3 (TETIKLEYICI) i
TETIKLEYICIA | [F57] (Gue)
KONVEYORKILITLEME | |57 | o . J10 J1 .
KILITLEME 5] | o J2 (TABANCA) (SIYAH) DC COM - - (SIYAH) DC COM
ORTAK o] |« 123456 ol o
[0 99000 oj@ ©o
(KIRMIZI) +24VDC ; ; ° (KIRMIZI) +24VD(
UZAK BAGLANTILAR gg 39
(TABANCAY! TETIKLEMEK _ o3 N« 24VDC GUC KAYNAGINA
IGIN TUM TEMASLAR DUSUK T= §3
TUTULMALIDIR) Y Lo
1z 445 2ND ANA KONTROL PANOSUNA (KULLANILMISSA)
<

TABANCA KABLOSU

Sekil 3-5 Tekli/ikili Otomatik Tabanca Denetleyicisi - Ana Kontrol Panosu Tetikleyicisi/Kilitleme/Kilitleme Baglantilari

Coklu Tabanca Denetleyicisi Baglantilari

Arka kapag@in altini yukari kaldirin ve toprak kablosunun baglantisini kesin,
daha sonra kapagi yukari kaldirin ve denetleyici mahfazasini kaldirin.
Tabanca denetleyicilerinin arka panelleri; gug, toprak, tabanca kablosu ve
elektrot havayla yikama havasi ve pompa havasi i¢in baglantilar saglar.

3-6 no.lu sekilde gosterilen bicimde baglantilar kurun. Harici tetikleyici ve
konveyodr kilitteme baglantilan igin 3-5 no.lu sekle bakin.

P/N 7179377_02 © 2012 Nordson Sirketi



Sistem Kurulumu  3-7

Sekil 3-6

Not:

Akis ve puskurtme hava borularini pompalara ve tabanca kablosu ile elektrot
havayla yikama borularini tabancalara toplamak icin spiral kesimli boru
sargisini kullanin. Hasari ve bukilmeyi dnlemek igin borular ve kablolar

yoénlendirin.
NE
2 —
o B
— ‘
11
£3 E3)
10—
9 — == 6
/
81
—1
el tell | 7
1
Konveyér | AC Ortak - Turuncu ~ ——| t12 ) %2’;‘;‘2} Sadece Eksen Denetleyicisi ile
Kilitleme 120Vv/240V -Kirmizi —— L1 - Kahverengi
—— L2 - Mavi

cikarildi)

Hava besleme borulari - 16 mm mavi
Tabanca kablolari

Tabanca havayla yikama borulari - 4
mm geffaf

Pompa akis borulari 8 mm siyah

5.

6.
7.
8.

Pompa puskirtme borulari - 8 mm
mavi

Arka kapak toprak teli
G
Yedek gerilim azalticilar

— GND - Yesil/San

Coklu Tabanca Denetleyicisi - Gug, Hava ve Tabanca Baglantilar (arka kapak ve arka tekme paneli

9. Tetikleyici/guc¢ dagitim paneli

10. Eksen Denetleyici paneli
(istege bagl)

Tabanca denetleyicisi
panelleri

11.

Her tabanca denetleyici paneli iki Encore otomatik piskirtme tabancasi igin ¢ikis sadlar. Eksen Denetleyicisi
opsiyoneldir. Baglantilar icin Eksen Denetleyicisi kilavuzuna bakiniz.

© 2012 Nordson Sirketi

P/N 7179377_02



3-8 Sistem Kurulumu

Coklu Tabanca Denetleyicileri icin Uzak Baglantilar

Uzaktan Tetikleyici

Tetikleyici kablosunu AUX gerilim azalticilardan birine getirin ve ana kontrol
pano(lar)1 Gzerindeki J4 terminallerine baglayin. Tabanca(lar)in tetiklenmesi
icin T1-T8 devrelerinin dusuk tutulmasi (azalan) gerekir. Bu devreler 10 mA
+ 1 Uzerinde c¢aligir.

Konveyor Kilitleme

Konveydr kilitleme, gig¢ kablosundaki kirmizi ve turuncu kutuplar kullanir.
Kilittemenin baglantisi fabrikada 240V olarak yapilmistir ancak tetikleyici
dagitim panelindeki J3 baglanti kutusunda 120V olarak degistirilebilir.

NOT: Konveydr kilitleme kullaniimazsa, tabancalar galistirmak igin anahtarl
salter lkincil Baglanti'ya ayarlanmalidir.

-

TABANCA KONTROL PANOLARI N N
I=3s B
> E>= > i
0 X n = n o
EKSEN DENETLEYICISi i
== [
N\ s dl sl B sis
929l% 9|y
Ol = Ol 3 O.E
BEYAZ"A" R i y
= 2 3 y E‘ GUG KABLOSU
BEYAZ'B T2 g CGRND
BEYAZ'C T3 = oaov | KIRMIZI i
BEYAZ "D" T4 KONVEYOR
BEYAZ "E" 43 KILITLEME
T5 120V
BEYAZ "F" Te TURUNCU
BEYAZ'G" p— J6 AC COM
BEYAZ 'H" T8 ENCORE LT
KIRMIZI LO-1 TETIKLEYiCi DAGITIMI
PCA
KIRMIZI Lo2 PCA
g |10
LO-4
KIRMIZI : Los
MAVI | ™ CoN-1
MAVI CON-2
MAVL_LI™ con-a
4 MAVi CON4
MAVi : Cons | U8
SiYAH com
SiYAH com
SivAH com
_ SiYAH coMm
SiYAH com m
|| & el e el e
3|+ = [ &

UZAKTAN TETIKLEYiCi SINYALLERI
T1=TABANCA #1

Sekil 3-7 Coklu Tabanca Denetleyicisi - Uzaktan Tetikleyici/Konveyor Kilitleme Baglantilar

P/N 7179377_02

© 2012 Nordson Sirketi



Sistem Kurulumu

3-9

Sistem Hava Beslemesi

Sistem Topragi

Tabanca Baglantilari

Bakiniz, sekil 3-4. Denetleyiciye 4.0-7.6 bar (58-110 psi) sikistirimis hava
saglayin.

NOT: Sikistinlmig hava, kendinden bosaltmali bir kapatma valfiyle donatil

mis

hava atimindan beslenir. Hava temiz ve kuru olmaldir. Sogutucu ve kurutucu

tipli hava kurutucu ve hava filtreleri énerilir.

Toprak telini denetleyiciyle nakledilen kelepceyle birlikte yerlestirin. Toprak

tel terminalini denetleyicinin arkasindaki yer ¢ivisine baglayin, daha sonra
kelepceyi gercek bir toprak zemine ya da topraklanmig kabin tabanina
baglayin.

1. Bakiniz, sekiller 3-4 veya 3-4. 4 mm geffaf elektrot havayla yikama
borularini, tabanca denetleyici panelleri tzerindeki havayla yikama
konnektérlerine baglayin.

2. Tabanca kablolarini tabanca denetleyici panelleri Gzerindeki yuvalara
baglayin. Kablo somunlarini glivenli bicimde sikistirin.

3. Spiral kesimli borulara toplayarak, havayla yikama borularini ve tabanca
kablolarini pusklrtme tabancalarina yénlendirin. Bu demetleri hasara ve

bukulmeye karsi koruyun.

4. Bakiniz, sekil 3-8. Yikama borularini kancali baglanti elemanina (3)
(cubuga montajli tabanca) veya borularin rakoruna (4) (boruya montaj
tabanca) baglayin.

5. Tabanca kablosunu tabanca yuvasina (5) baglayin ve kablo somunu
guvenli bir sekilde sikistirin.

6. Toz hortumunu hortum konnektériine (2) baglayin. Konnektér tutucu
somunun (1) vidasi sékulerek ve hortum konnektérl Gizerinde geri
cekilerek tabancadan ayrilabilir.

Cubuga Montajli Tabanca Boruya Montajli Tabanca

Sekil 3-8  Tabanca Baglantilar - Cubuga Montajli ve Boruya Montajli Tabancalar

1. Tutucu somun
2. Hortum konnekitori

3. Kancali baglanti elemani 5. Tabanca kablo yuvasi
4. Borularin rakoru (4 mm)

© 2012 Nordson Sirketi

P/N 7179377_02



3-10 Sistem Kurulumu

Pompa Baglantilari

1. Bakiniz, sekiller 3-4 veya 3-4. 8 mm siyah akis ve mavi piskuirtme havasi
borularini tabanca denetleyicisi konnektdrlerine baglayin.

2. Borulan toz pompalarina yénlendirin. Borulari spiral kesimli borularla bir
araya toplayin ve hasara ve bukulmeye karsi koruyun.

Bakiniz, sekil 3-9. Hava borularini pompa baglanti elemanlarina baglayin.
4. Toz hortumunu pompa bogazi tutucularina baglayin.

Mavi 8 mm Borular

Toz Hortumu P
Puskirtme Havasi
~a ( ) Hizli Baglanti

Kesme Kaplinleri

Encore
Sirali Pompa 9
™ Coes Of
ALl @ EE
Siyah 8 mm Borular Encore / Toz Hortumu
Akis H 90 Derece
(Akis Havasi) Pompa

Sekil 3-9 Pompa Baglantilari

Denetleyici Yapilandirmasi

Glic Verme Sirasi
Sisteme gug verildiginde denetleyici su sirayla ilerler:

1. Tum ekranlar ve LED'ler 3 saniyeligine yanar.
2. Ana kontrol panosu yapilandirmasi KV/uA panelinde goérintilenir:

A: Otomatik
H: Manuel

3. Denetleyici yazilim daha sonra donanim versiyonunun her biri 1
saniyeligine N.NN seklinde KV/uA panelinde goérintllenir.

Denetleyicinin Otomatik/Manuel Yapilandirmasi

Bakiniz, sekil 3-5. Otomatik puskirtme tabancalariyla diizgiin bigcimde
caligmasi i¢in Tabanca Ana Kontrol panosundaki Atlatma Teli JP1
OTOMATIK konumuna yerlestiriimelidir. MAN konumundaysa, tabancalar
uzaktan tetiklenemez. Atlatma telinin konumunu degistirmek i¢in Sorun
Giderme'ye bakiniz.

P/N 7179377_02 © 2012 Nordson Sirketi



Sistem Kurulumu 3-11

Yapilandirma Modunun Girilmesi

Yapilandirma modunu girmek i¢in kV/uA panelindeki Arti ve Eksi digmelerini
ayni anda basili tutun, daha sonra ya giicl agin ya da denetleyici devre digi
ise Etkinlestir/Devre digI birak digmesine basin. 1 saniye sonra tim
panellerde 3 saniye boyunca CF yanar. 3 saniye sonra kV/uA paneli
fonksiyon 1 i¢in F - 1'i gdsterir. Denetleyici artik yapilandirma modundadir.

Ayarlarinizi kaydetmek ve yapilandirma Modundan ¢ikmak igin
Etkinlestir/Devre digi birak diigmesine basin.

- |] 7 Tetikleyici LED
Etkinlestir/Devre digi birak —.

Akis Havasi
(Klasik)

—— Toz Akis Hizi
(Akilli Akis)

Akill Boya Ayarlari ~—

KV/uA Paneli
P‘ \

KV/uA Secimi -

__— Akilli Akis Modu Géstergesi

Puskurtme Havasi
(Klasik)

Toplam Akig
(Akillr Akig)

Sekil 3-10  Denetleyici Araylzi

Fonksiyon Ayarlari
Fonksiyonlari degistirmek igin kV/mA paneli Gizerindeki + veya - digmelerine
It:)gill?s-iyon ayarlarini degistirmek icin Akis Havasi paneli Gzerindeki + veya -
digmelerine basin.
Fonksiyon Adi Ayarlar Varsayilan
No.

1 Tabanca Turu 0 = Encore 0

2 Tetikleyici Tur0 0 =Harici, 1 = Devamli 0

3 Elektrostatik Denetleme 0 = Ozel, 1 = Klasik 0

4 Toz Akigi Ayari 0 = Akilli, 1 = Klasik 0

5 Kablo Uzunlugu 0 = 8 metre, 1 =12 metre, 2 = 16 metre 0

NOT: Elektrostatik Denetleme ve Toz Akis Ayari modlarina iligkin
aciklamalar icin Calistirma kismina bakin.

© 2012 Nordson Sirketi P/N 7179377_02




3-12 Sistem Kurulumu

Denetleyicinin Tetiklenmesi

Devamli

Devamli; Tetikleyici, Konveyor Kilitleme veya Kilitleme igin harici sinyal
bulunmadiginda Ikili veya Tekli Denetleyiciler igin kullanilir. Etkinlestir/Devre
disi birak digmesine basilarak tabancalar acilir ve kapatilir.

Harici

Tetikleyici sinyali PLC gibi harici bir kaynaktan ya da denetleyici kabininin
6nundeki TUmini Baglat digmesinden ¢ikacaksa Harici'yi kullanin.

Harici Sinyaller

Tetikleyici: 10 mA tipik, +24V +%5 maksimum
Konveyoér (50/60 Hz): 10 mA RMS maksimumda 120V +%10
10 mA RMS maksimumda 240V +%10

Denetleyici, Konveydr Kilitleme ve Kilitleme sinyallerini izler. Tim 3 girdi
(Tetikleyici, Konveydr Kilitleme ve Kilitleme) disik tutuldugunda (azalan)
tetikleyici baslatilir. Etkinlestir/Devre digi birak digmesine basilarak
tabancalar gecici olarak kapatilabilir.

izleyen sayfada Harici Tetiklenme Ornekleri'ne bakiniz.

P/N 7179377_02 © 2012 Nordson Sirketi



Sistem Kurulumu 3-13

Harici Tetiklenme Ornekleri

a. Operator, Etkinlestir/Devre disi birak digmeleriyle bir veya daha fazla
tabancayi kapatir. Bir harici tetikleyici sinyali alinir. Kapatilan tabancalar,
tetikleyici sinyali kapanana ve daha sonra acilana kadar acilmaz. Béylece
operatérin belirli bir parca icin gerekli olmayan tabancalari kapatmasini
saglar.

b. Tabanca aciktir. Operatér, Etkinlestir/Devre digi birak digmeleriyle bir
veya daha fazla tabancayi kapatir. Tabanca, harici tetikleyici sinyali
kapanana daha sonra agilana kadar kapatilir ve tekrar aciimaz.

c. Tetikleyici sinyali acilir, konveydr kapanir bdylece tabanca kapanir.
Operatdr, Etkinlestir/Devre digi birak digmeleriyle bir veya daha fazla
tabancayi kapatir. Tetikleyici sinyali kapanana ve daha sonra agilana
kadar, konveydr acgildiginda tabanca acilmayacaktir.

Veri Durumu Tablosu
KV Akis Pusk- Tetikle Sistem
Durum Tetikle- | Konv. Kilit Ekrani Ekrani urtme yici Durumu
yici leme Ekrani LED
Tetikleyici Yok, Konv. Kapali Kapali Kapall | Pt Aya- CO/Pt LO/Pt KAPALI KAPALI
Kapal, rla Ayarla Ayarla
Kilitli
Tetikleyici Yok, Konv. Kapali Kapali Acik Pt Aya- CO/Pt Pt Ayarla | KAPALI KAPALI
Kapal, rla Ayarla
Kilitli Degil
Tetikleyici Yok, Konv. Kapali Acik Kapal | PtAya- | PtAyarla LO/Pt KAPALI KAPALI
Acik, rla Ayarla
Kilitli
Tetikleyici Yok, Konv. Kapali Acik Acik Pt Aya- | PtAyarla Pt Ayarla | KAPALI KAPALI
Acik, rla
Kilitli Degil
Tetikleyici Acik, Konv. Acik Kapali Kapali | PtAya- CO/Pt LO/Pt Yanip KAPALI
Kapal, rla Ayarla Ayarla Soénlyor
Kilitli
Tetikleyici Agik, Konv. Acik Kapal Acik Pt Aya- CO/Pt Pt Ayarla Yanip KAPALI
Kapali, rla Ayarla Soénuyor
Kilitli Degil
Tetikleyici Agik, Konv. Acik Acik Kapal | PtAya- | PtAyarla LO/Pt Yanip KAPALI
Aclk, rla Ayarla Sénlyor
Kilitli
Tetikleyici Agik, Konv. Acik Acik Acik Gergcek | PtAyarla | PtAyarla ACIK Puskurti-
Acik, yor
Kilitli Degil
Manuel Devre Digi Acik Acik Acik KAPALI | Pt Ayarla Pt Ayarla Yanip KAPALI
Séniyor
Manuel Devre Digi Acik Kapali Acik KAPALI | Pt Ayarla Pt Ayarla Yanip KAPALI
Sénlyor
Manuel Devre Digi Kapali Acik Acik KAPALI | Pt Ayarla Pt Ayarla | KAPALI KAPALI

© 2012 Nordson Sirketi

P/N 7179377_02




3-14 Sistem Kurulumu

P/N 7179377_02 © 2012 Nordson Sirketi



Calgtrma  4-1

A\

A\
A\

Bolum 4
Calistirma

UYARI: Asagidaki gérevler sadece kalifiye personel tarafindan yerine
getiriimelidir. Bu belgedeki ve bununla ilgili diger tim belgelerdeki emniyet
talimatlarina uyunuz.

UYARI: Bu ekipman, bu kilavuzda belirtilen kurallara gére kullaniimadiginda
tehlikeli olabilir.

UYARI: Piskirtme alanindaki elektriksel olarak iletken tim ekipman
topraklanmalidir. Topraklanmamig veya kotl topraklanmig ekipman,
personele ciddi bir cok veya ark verebilen ve bir yangina veya patlamaya yol
acabilen elektrostatik bir yik depolayabilir.

Denetleyici Arayuzu

Diisiik Gu¢ Modu

Tabanca Tetikleyicisi

Bakiniz, sekil 4-1. Puskurtme ayarlari ve monitdr sistemi ¢calismasi igin
denetleyici araylzunul kullanin. Yapilandirma ayarlari i¢in Kurulum'a bakin.

Denetleyiciyi devre disi birakmak i¢in (diisiik giic modu) Gi¢ saniye boyunca
Etkinlestir/Devre digi birak digmesini basili tutun. Ekranlar ve LED'ler
tamamen karartilir.

Etkinlestir/Devre disi birak digmesine anlik olarak basilimasi tabanca
denetleyicisini uyandirr.

Harici Tetikleyici Modu: Tabanca tetikleyicileri harici tetiklenme igin
yapilandirilirsa, tabancalar PLC veya diger bir aygittan gelen sinyalle agilir ve
kapatilir. Denetleyicisinin Etkinlestir/Devre digi birak digmesine basilarak
tetikleyici devri igin bir bireysel tabanca devre digi birakilabilir. Béylece
operatdr belirli bir parca icin gerekli olmayan tabancalar kapatabilir.

Devamli Tetikleyici Modu: Tabanca denetleyicileri devamli tetiklenme igin
yapilandirilirsa, tabancalari agmak ve kapatmak icin Etkinlestir/Devre digi
birak digmelerini kullanin.

Tumini Baglat: Bir coklu tabanca denetleyicisi icin tim tabancalar agmak
veya kapatmak tzere TUminU Baglat anahtar kullanilabilir.

© 2012 Nordson Sirketi

P/N 7179377_02



4-2 Calistirma

Etkinlestir/Devre digi birak m — Tetikleyici LED
\:
Akis Havasi
Select Charge _(I_K|33A|;) ’
oz Akis Hizi
Modu Ayarlari (Akill AKis)
. _— Akilll Akis Modu Gostergesi
KV/uA Paneli @
KV/uA Ekr_an_ Puskirtme Havasi
Segimi (Klasik)
Toplam Akig
(Akillr Akig)
Sekil 4-1 Tabanca Denetleyici Araylzi
Ekranlar ve LED'ler

::po Tabanca baglatildidinda Tetikleyici LED yanar.

b all Denetleyici Akilll Akis modu i¢in yapilandinidiginda Akilli Akis
LED'leri yanar.

Tabanca baglatildiginda, kV veya uA ¢ikisi gésterilir. Tabanca
baslatimadiginda, kV veya pA ayar noktasi gosterilir. Akis ve puskirtme veya
toplam akis ayar noktalar daima gésterilir.

Elektrostatik Ayarlar

Elektrostatik ¢ikis Select Charge (Se¢meli Sarj) modu, Ozel mod veya Klasik
modda ayarlanabilir. Denetleyici yapilandinldiginda Ozel veya Klasik modu
secilir. Boyanan tranin sekline ve tirtine ve kullanilan toza gére elektrostatik
cikisi ayarlayin.

Select Charge ® Modu

Select Charge (Se¢meli Sarj) modlari ayarlanamayan elektrostatik ayarlardir.
Secmeli Sarj modu dugmelerinin Gstiindeki LED'ler secili modu gdsterir.

Secmeli Sarj Modlar ve elektrostatik ayar noktalari:

Tekrar boya 100 kV, 15 uA
Metalikler 50 kV, 50 uA
Derin Oyuklar 100 kV, 60 uA

NOT: Bir Se¢cmeli Sarj modu secildiginde, + veya - tuslarina basiimasinin bir
etkisi olmaz.

P/N 7179377_02

© 2012 Nordson Sirketi



Calistrma  4-3

Sekil 4-2 Se¢meli Sarj Modu

NOT: Segmeli Sarj Modunu kullanirken STD/AFC segim digmesine
basarsaniz, denetleyici Klasik veya Ozel moduna gecer.

Ozel Elektrostatik Modu

Ozel Mod fabrika varsayilan elektrostatik modudur.

Ozel modda gerek kV gikisi gerek mikroamper (uA) cikis sinirlar bagimsiz
olarak ayarlanabilir. KV ve AFC LED'leri denetleyicinin bu modda oldugunu
gbstermek Uzere yanarlar.

KV ve uA arasinda gegis yapmak igin @ Goérantule digmesini kullanin.
Istenen ayar noktalarini girmek igin + veya - digmelerine basin. Digmeye ne
kadar uzun basilirsa, birimler o kadar hizli degisir.

¢ Gegerli AFC araligi 5-100 pA arasindadir.
* Gegcerli STD araligi 0 veya 25-100 kV arasindadir.

Klasik Elektrostatik Modu

Klasik Mod opsiyonel elektrostatik modudur. Denetleyici bu modu kullanmak
Uzere ayarlanmalidir. Elektrostatik modu degistirmeye iligkin talimatlar igin
3-11. sayfaya bakiniz.

Klasik modda kV ¢ikisi (STD) veya uA ¢ikisi (AFC) kontrol etmeyi
secebilirsiniz fakat ayni anda kullanilamazlar.

Klasik Standart (STD) Mod

Bakiniz, sekil 4-3. YiksUz ¢ikis voltajini (kV) ayarlamak icin STD modu
kullanin.

1. STD ve AFC modu arasinda gecis yapmak i¢gin STD/AFC

digmesine basin. LED'ler hangisinin secildigini géstermek icin yanar.
STD'yi sec¢in. STD LED'i yanar.

2. KV ve uA arasinda gecis yapmak igin @ Goruntule dugmesini
kullanin. Istenen kV ayar noktasini girmek i¢in + veya - digmelerine
basin. Digmeye ne kadar uzun basilirsa, birimler o kadar hizli degisir.

Gegerli STD araligi 0 veya 25-100 kV arasindadir.

© 2012 Nordson Sirketi

P/N 7179377_02



4-4 Calistirma

Klasik Elektrostatik Modu (devam)

Sekil 4-3 Klasik Mod icin kV/ wA Ekrani ve STD/AFC Segimi

Klasik AFC Modu

Bakiniz, sekil 4-3. uA ¢ikis limitlerini ayarlamak icin AFC modunu kullanin.
AFC modunda KV otomatik olarak 100 KV'de varsayilan hale gelir. Gegerli
cikis artiginda, kV cikisi ve elektrostatik sarjlanma azalir. Tabanca ne kadar
yakinlasirsa gecerli cekis daha buytk olur.

1. STD ve AFC modu arasinda gegis yapmak i¢cin STD/AFC diigmesine
basin. AFC segili oldugunda AFC LED'i yanar.

2. KV ve pA arasinda gecis yapmak igin @ Gorintlle dugmesini
kullanin. uA'yi secin, daha sonra istenen pA ayar noktasini girmek icin +
veya — digmelerine basin. Digmeye ne kadar uzun basilirsa, birimler o
kadar hizl degisir.

Gecerli AFC araligi 5-100 pA arasindadir.

Toz Akigi Ayarlari

Denetleyici akisi ve pulskurtme havasini, ayarlara bagh olarak venturi tipinde
bir toz pompasina ¢esitlendirir. Akis havasi, toz miktarini ve hizini denetler;
puskurtme havasi toz akisini inceltir ve hizi arttirir.

iki pompa hava kontrol modu mevcuttur:

Akill Akis - Fabrika varsayllan modudur. Bu modda, Toplam Akis oranini ve
Akis Havasi Ylizdesini (%) belirlersiniz. Akis havasi ylzdesini (%)
diusUrirseniz, akis havasi basinci azalir ancak puskirtme hava basinci artar
bdylece sonug olarak toz hizi ayni sekilde kalir. Denetleyici Akilli Akis
moduna ayarlandiginda Akilli Akis LED'i yanar.

Klasik Akis - Toz akisini ve hizi kontrol etmenin geleneksel bir yoludur. Bu
modda akigi ve puskirtme havasini ayri ayri ayarlar ve en iyi sonuglar igin elle
dengelersiniz. Denetleyici Akilli Akis modu i¢in yapilandirildiginda Akilli Akis
LED'i kapanir.

P/N 7179377_02 © 2012 Nordson Sirketi



Calistrma  4-5

NOT: Mod varsayilan degerleri ve yapilandirma talimatlar listesi igin 3-11.
sayfaya bakin.

—Q
ﬁ Akis Havasi %'si veya Akis Havasi
o §p

Toplam Akis veya Puskirtme Havasi

Sekil 4-4 Akis Ayari Panelleri

Akilli Akis Modu Ayarlari

toz akis oranini ayarlar (Akis Havasi %).

- toz hizini ayarlar (Toplam Akis).

Her ikisi icin ayarlama degerleri, maksimum cikisin %0-99'udur. istenen ayar
noktasini girmek Uzere + ve - digmelerine basin. Digmeye ne kadar uzun
basilirsa, birimler o kadar hizli degisir.

Akilli Akis ayarlarini yaparken, istenen desen blyukligi ve hizini elde etmek
icin 6nce Toplam Akig ayar noktasini, daha sonra istenen toz akigi i¢in Akig
Havasi %'sini ayarlayin.

7 bar (100 psi) besleme basincinda:

Toplam Akis Havasi Akis Hava Basinci Piiskirtme Hava
Akis Ayarlama % bar (psi) Basinci
Ayarlama % bar (psi)
50 50 1.7 (25) 1.7 (25)
50 25 0.86 (12.5) 2.6 (37.5)
Diger bir deyisle,

Toplam Akis = %50, Akis Havasi = %50 ise
Akis havasi = 1.7 bar (25 psi) veya 3.4 bar'in 1/2'si (50 psi) ve
Puskirtme havasi = 1,7 bar (25 psi) veya 3.4 bar'in 1/2' (50 psi).

Toplam Akis = %50, Akis Havasi = %25 ise
Akis havasi = 0.86 bar (12.5 psi) veya 3.4 bar'in 1/4'i (50 psi) ve
Puskirtme havasi = 2.6 bar (37.5 psi) veya 3.4 bar'in 3/4'G (50 psi).

NOT: Toplam Akis veya Akis Havasindan biri %0'a ayarlanirsa, denetleyici
baslatildiginda hi¢ hava vermez ve hig toz pompalanmaz.

© 2012 Nordson Sirketi

P/N 7179377_02



4-6 Calistrma

Akilli Akis Modu Ayarlari (devam)

Toz hizi transfer verimliligiyle ters orantilidir; hiz ne kadar yiksek olursa
transfer verimliligi o kadar azalir. Yiiksek toz akigi oranlari, tozla temas
parcalarinin daha hizli asinmasiyla sonuglanabilir.

Toz hacmi ve dagitim hizinda gerektigi gibi degisiklikler yapmak igin bu
cizelgeyi bir baglangi¢ noktasi olarak kullanin. Bu tablodaki veriler, 11 mm'lik
toz borularinin 20 feet'i ve tipik beyaz epoksi toz kullanilarak toplanmigtir.
Daha yiiksek cikis icin 12,7 mm'lik toz borulari kullanin. Toz ¢ikis degerleri
tipik olarak g/dak cinsindendir, kendi sonuglariniz degiskenlik gésterebilir.

Toplam Hava Ayarlama 20 40 60 80 100
% P
Akis Cikisi Ayarlama % g/dak cinsinden Toz Cikigi
v
20| 45 26 20 27 45
40 79 128 105 138 100

60| 118 176 215 220 235

80| 168 240 288 300 318

100| 168 284 375 408 430

Klasik Akis Modu Ayarlari

Klasik Akis modunu kullanmak i¢cin denetleyici buna goére yapilandirimaldir.
Mod varsayilan de@erleri ve yapilandirma talimatlarn listesi icin 3-11. sayfaya
bakin.

- akis hava basincini ayarlar.

puskurtme hava basincini ayarlar.

Her ikisi igin ayarlama degerleri, maksimum hava basincinin %0-99'udur.
Istenen ayar noktasini girmek Gzere + ve - digmelerine basin. Digmeye ne
kadar uzun basillirsa, birimler o kadar hizli degisir.

7 bar (100 psi) besleme basincinda:

Akis Puskirtme | Akis Hava Basinci Piskiirtme Hava Basinci
Ayarlama % | Ayarlama % bar (psi) bar (psi)
25 25 1.7 (25) 1.7 (25)
40 10 2.7 (40) 0.689 (10)
Diger bir deyisle,

Akis havasi = %25, Pusklrtme havasi = %25 ise
Akis havasi = 1,7 bar (25 psi), Puskirtme havasi = 1,7 bar (25 psi).

Akis havasi = %40, Puskirtme havasi = %10 ise
Akis havasi = 2.7 bar (40 psi), Puskirtme havasi = 0.689 bar (10 psi).

Akis ve Piskurtme havasinin tipik ¢alisma degerleri icin pompa kilavuzuna
bakin.

P/N 7179377_02

© 2012 Nordson Sirketi



Calistrma  4-7

Giinliik isletme

Basglatma

PUskurtme kabini egzoz fanini agin.
Sistem hava beslemesini ve glcina agin.
Toz kaynagini akiskanlastirin.

Denetleyicinin gucunl agin. Tim tabanca denetleyicilerinin etkin hale
getirildiginden emin olun. Tabanca denetleyicisi araylzlerindeki ekranlar
yanmalidir.

5. Coklu Tabanca Denetleyicisi: Kilitleme kontak anahtarint HAZIR
konumuna c¢evirin.

6. Harici Tetikleyici Modu: Konveyori baslatin ve pargalarn kabinden gegirin.
Tabancalar, tetikleyici cihaziniz tarafindan otomatik olarak baglatiimaldir.
Alternatif olarak, bir ¢oklu tabanca denetleyiciniz varsa Timunu Baglat
digmesini kullanabilirsiniz.

Devamli Tetikleyici Modu: Konveydrl baglatin daha sonra puskirtme
gUclnu basglatmak icin icin Etkinlestir/Devre disi birak diigmelerine basin.

7. lstenen plskiirtme desenini, toz akis oranini elde etmek ve verimlilik
aktanimi icin her bir denetleyiciyi ayarlayin.

Hwhnh =

Denetleyici araylzl tabanca puskirtme yaptiginda gercek kV veya pA
cikisini ve tabanca kapandiginda ayar noktalarini gbsterir. Hava akisi
ekranlari daima ayar noktalarini gésterir.

ilk Baslatmada: Tabanca baslatimis, hava ayar sifira ayarlanmis ve
tabancanin éniinde hicbir parca bulunmaz halde iken, sistemdeki her bir
tabanca icin uA ¢ikisini kaydedin.

Ayni kosullar altinda gunlik uA ¢ikisini gozleyin. uA gikisinda dnemli oranda
bir artis, tabanca direncindeki olasi bir kisa devreye isaret eder. Onemli
oranda bir disus ise servis gerektiren, direng veya elektrostatik glic
kaynagini gosterir.

Arayluz Mesajlari

Tetikleyici LED yanip sénlyor:

¢ Tetikleyici sinyali alinir fakat tabanca denetleyicisi devre digidir.
Denetleyiciyi etkin hale getirmek icin Etkinlestir/Devre disi birak
digmesine basin.

¢ Tetikleyici sinyali alinir fakat konvey6r kapali veya denetleyici kilitlidir ya
da iki durum birden olabilir. Konveyoéru baglatin ve kontak anahtarin
HAZIR konumuna getirin.

Akis Hiz1 ekrani, ayar noktasi ve CO arasinda degisir: Konveydr kapalidir.

Toplam Hava/Piiskirtme ekrani ayar noktasi ve LO arasinda degisir:
Denetleyici kilitlidir.

kV/uA ekrani yanip soniyor: Puskirtme tabancasi kisa devrelidir. Ayrintili
bilgi icin Sorun Giderme'ye bakiniz.

© 2012 Nordson Sirketi P/N 7179377_02



4-8 Calistirma

Kapatma

Bakim

1. Sistem kilavuzunuzda belirtildigi sekilde bir renk degisimi prosedir
uygulayarak puskurtme tabancalarini temizleyin.

2. Denetleyicileri uyku moduna sokmak i¢in Etkinlestir/Devre digi birak
digmelerine basin.

Hava beslemesini kapatin ve sistem hava basincini bosaltin.
Uzun bir sure i¢in kapatiliyorsa, denetleyicinin giicini kapatin.

5. Toz pompalarn ve tabancalari icin kilavuzlarinda belirtildigi sekilde bakim
gerceklestirin.

¢ Otomatik tabancalar ve pompalar igin kilavuzlarinda belirtildigi sekilde
Onerilen bakim prosedurlerini gerceklestirin.

* Coklu tabanca denetleyicisi tabaninda bulunan hava filtresini periyodik
olarak kontrol edin. Filtre kabini bosaltin ve gerektiginde elemanini
degistirin. Yedek filtre elemaninin parca numarasi igin Pargalar bélimane
bakin. Tekli ve ikili tabanca denetleyicileri ile kullanilan filtreler icin
aynisini yapin.

* Tdm sistem baglantilarini dizenli olarak kontrol edin. Piskurtme
alanindaki tim iletken ekipman gercek bir toprak zemine baglanmalidir.
Ekipmandaki kir ve tozu vakumlayin.

Tozla Temas Parcalari icin Tavsiye Edilen Temizlik Prosediirii

Nordson Sirketi tabanca memelerinin ve toz yolu parcalarinin temizliginde
ultrasonik bir temizleme makinesi ile Oakite® BetaSolv emdlsiyon
temizleyicinin kullaniimasini &nermektedir.

NOT: Elektrot takimlarini solvente batirmayin. Demonte edilemedikleri igin
temizleme sollisyonu ve durulama suyu takimin icinde kalacaktir.

1. Ultrasonik temizleyiciyi BetaSolv veya muadili olan oda sicakligindaki bir
emulsiyon temizleme sollisyonuyla doldurun. Temizleme sollisyonunu
Isitmayin.

2. Temizlenecek pargalar sokin. O-ringleri ¢cikarin. Pargalara diigtk
basincli sikistinimig hava uygulayin.

NOT: O-ringlerin temizleme sollisyonuyla temasina izin vermeyin.

3. Parcalar ultrasonik temizleyiciye yerlestirip, tim pargalar temizlenip
carpma kaynasmasindan arinana kadar temizleyiciyi calistirin.

4. Tum pargalari temiz suda durulayin ve yeniden birlestirmeden énce
kurulayin. O-ringleri gbzden gegcirin ve hasar gérmus olanlar degistirin.

NOT: Tozla temas pargalarinin diizgun yizeylerini gizecek ya da kesecek
keskin veya sert araclar kullanmayin. Cizikler carpisma kaynasmasina neden
olur.

P/N 7179377_02

© 2012 Nordson Sirketi



Sorun Giderme  5-1

Bolim 5
Sorun Giderme

UYARI: Asagidaki gérevler sadece kalifiye personel tarafindan yerine
getiriimelidir. Bu belgedeki ve bununla ilgili diger tim belgelerdeki emniyet
talimatlarina uyunuz.

Once sistem gucunl ve gug kablosunun baglantisini kesin. Sisteme gelen
sikistirnlmis hava beslemesini kapatin ve sistem basincini bosaltin. Bu
uyarinin dikkate alinmamasi kisisel yaralanmayla sonuglanabilir.

f UYARI: Kontrol6r veya piskirtme tabancasinda onarim gerceklestirmeden

Bu sorun giderme proseddurleri yalnizca en sik karsilasilan problemleri
kapsamaktadir. Burada verilen bilgilerle bir problemi ¢6zemezseniz, yardim
icin yerel Nordson temsilciliginiz ile temas kurun.

Denetleyici Arizalari

Problem Muhtemel Nedeni Diizeltici Faaliyet
1. Tetikleyici LED yanip | Tetikleyici sinyali alindi, konveyor Konveyori baslatin. Kontak anahtarini

soniiyor, tabanca kapali veya sistem Kkilitli Hazir konumuna gevirin.

puskirtmiiyor
Tetikleyici sinyali alindi, tabanca Etkinlestir/Devre digi birak digmesine
denetleyicisi devre digl basin.
Tetikleyici sinyali alindi, tabanca Etkinlestir/Devre disi birak diigmesine
denetleyicisi devre digi, konveyor basin, konveydrl agin veya konveyor
kapal kapali iken ya da konveydr sinyali

alinmadan tabancalari baglatmak igin
kontak anahtarini Ikincil Baglanti'ya
cevirin.

Tetikleyici TarG yapilandirmasini
kontrol edin. Yapilandirma talimatlari
icin Bélim 3, Sistem Kurulumu'na

bakiniz.
2. KV/uA ekrani yanip Tabanca kablosu kisa devre Tabanca kablosunu veya uzatmasini
séniiyor, KV yok yapmig kontrol edin. Tabanca elektrotunun
parcalara dokunmadigindan emin
olun.

© 2012 Nordson Corporation P/N 7179377_02



B5-2 Sorun Giderme

Genel Sorun Giderme Tablosu

Problem

Muhtemel Nedeni

Duzeltici Faaliyet

1. Diizgiin olmayan
desen, degisken veya
yetersiz toz akigi

Pusklrtme tabancasinda, toz
hortumunda veya pompada
tikaniklik

1. Pusklrtme tabancasini temizleyin.
Memeyi ve elektrot takimini ¢ikarin
ve temizleyin.

2. Toz hortumunu puskirtme
tabancasindan ayirin ve
tabancaya bir hava tabancasiyla
hava ufleyin.

3. Toz hortumunu pompadan ve
tabancadan ayirin ve hortumu
temizleyin. Tozla tkanmigsa
hortumu degistirin.

4. Pompanin baglantisini sékiin ve
pompayi temizleyin.

5. Puskirtme tabancasini demonte
edin. Toz borusunu ¢ikarin ve
temizleyin. Gerekiyorsa pargalar
degistirin.

Meme, saptirici veya elektrot takimi
asinmig, deseni etkiliyor

Memeyi, saptiriclyi ve elektrot takimini
cikarin, temizleyin ve kontrol edin.
Gerekiyorsa asinmig parcalar
degistirin.

Eger asir yipranma veya garpisma
kaynasmasi problem tegkil ediyorsa,
akisi ve puskurtme havasini azaltin.

Nemli toz

Toz beslemesini, hava filtrelerini ve
kurutucuyu kontrol edin. Kirlenmigse
toz beslemesini degistirin.

Basing¢l havanin puskirtme veya
akis orani dusuk

PuUskirtme ve/veya akis havasi
akimini arttinin.

Dlzgin olmayan toz akiskanhgi

Basing¢li hava akiskanligini arttirin.

Huni: Problem devam ederse,
huniden tozu uzaklastirin. Kirlenmigse
akiskan levhayi temizleyin veya
degistirin.

VBF: Toplama borusunu kontrol edin..
Borunun tabanindaki difizér
tikanmigsa ve temizlenemiyorsa,
toplama borusunu degistirin.

2. Toz deseninde
bosluklar

Meme veya saptiric yipranmis

Saptiriclyl veya memeyi ¢ikartin ve
inceleyin. Yipranmig parcalari
degistirin.

Tikanmig elektrot takimi veya toz
yolu

Elektrot takimini ¢ikarin ve temizleyin.
Gerekiyorsa toz yolunu ¢ikarin ve
temizleyin.

Devamu...

P/N 7179377_02

© 2012 Nordson Corporation




Sorun Giderme  5-3

Problem

Muhtemel Nedeni

Duizeltici Faaliyet

3. Dusiik toz akisi veya

toz akisi dalgalanmasi

Dusuk tedarikli hava basinci

Giris havasi 4,0 bar'dan fazla olmaldir
(58 psi).

Akis havasi valfi ttkanmig

Valfi ¢ikarin ve manifold gecislerini
kontrol edin. Manifold temiz ise valfi
degistirin.

Hava borulari kivrilmig veya tikal

Kivrilmalara kargi akisi ve puskirtme
havasi borularini kontrol edin.

Pompa bogazi aginmig

Pompa bogazini degistirin.

Pompa dogru sekilde
birlestirilmemig

Kontrol edin ve pompayi yeniden
monte edin.

Toplama borusu tikali

Toplama borusunu tikayabilecek pislik
veya torba (VBF birimleri) kontrol

yapin.

Akigkan hava ¢ok ylUksek

Akiskan hava ¢ok yiksege
ayarlanirsa, tozun havaya orani ¢ok
dusuk olacaktir.

Akiskan hava ¢ok dustk

Akiskan hava ¢ok dusugde ayarlanirsa,
pompa zirve verimlilikte calismaz.

Toz hortumu tikali veya kivriimig

Hortumdaki kivrilmalari kontrol edin,
sikistiriimis havayla kontrol edin.

Toz hortumu ¢ok uzun veya ¢api
cok dar

11 mm ID hortum uzunlugu 7,62
m'den (25 ft) daha uzun olmamalidir.
Gerekiyorsa hortumu kisaltin.
Hortumun daha uzun olmasi
gerekiyorsa, 1/2 in¢ ID hortuma gegin.

Tabanca toz yolu tikali

Carpisma kaynasmasi veya pislige
karsi toz borusunu ve elektrot
baglantisini kontrol edin. Sikigtiriimis
havayla gerektigi sekilde temizleyin.

Akis ve puskulrtme hava borularinin
baglantilari ters donmus

Hatali ise akigl ve plskirtme havasi
borularinin yénlerini kontrol edin ve
dazeltin.

Tabanca acildiginda
KV yok, toz akisi
TAMAM

KV sifira ayarlanmig

KV'yi sifirdan farkl bir degere
ayarlayin.

Tabanca acildiginda
toz yok, kV TAMAM

Akis Havasi veya Toplam Akis
sifira ayarlanmig

Ayarlan sifirdan farkl bir sayiya
ayarlayin.

Girig havasi KAPALI

Denetleyiciye hava geldiginden emin
olun.

Toz piiskiirtiiyor fakat
puskirtme
tabancasindan hi¢ kV
cikisi yok, ekran yanip
soniyor, 0 kV
gosteriyor, 0 uA

Tabanca kablosu hasarli

Tabanca kilavuzunda agiklandigi
sekilde Tabanca Kablosu Stireklilik
Kontroltit'nl gerceklestirin.

Bir acik veya kisa devre bulunursa
kabloyu degistirin.

Puskurtme tabancasi glic kaynagi
kisa devreli

Tabanca kilavuzunda aciklandigi
sekilde Gli¢c Kaynagi Direng Testi'ni
gerceklestirin.

Devamu...

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179377_02




B5-4 Sorun Giderme

Problem Muhtemel Nedeni Duizeltici Faaliyet
7. Toz puskirtiuyor fakat | Puskurtme tabancasi gic kaynagi Tabanca kilavuzunda agiklandigi
puskirtme aclk sekilde Gli¢ Kaynagi Direng Testi'ni

tabancasindan hi¢ kV
cikisi yok, ekran
gerilim veya pA cikisi
go6steriyor

gerceklestirin.

Tabanca kablosu hasarl

Tabanca kilavuzunda ac¢iklandigi
sekilde Tabanca Kablosu Stireklilik
Kontroltid'ni gergeklestirin.

Bir acik veya kisa devre bulunursa
kabloyu degistirin.

8. KV cikisi ve toz cikigi
yok

Denetleyici manuel ¢alisma igin
yapilandiriimis

Denetleyici glicunl devir ettirin.
KV/uA ekraninda H belirirse, ana
kontrol panosunu ¢ikarin ve JP1
atlaticryr Man konumuna getirin.

Denetleyiciye tetikleyici sinyali
gelmiyor

Elektrik tesisatini ve tetikleyici aygiti
kontrol edin.

9. Sarma gevsek, kéti
transfer verimliligi

DulsuUk elektrostatik gerilim

Elektrostatik gerilimi arttirin.

Zayif elektrot baglantisi

Memeyi ve elektrot takimini ¢ikarin.
Elektrotu temizleyin ve karbon
izlemeyi veya hasarini kontrol edin.
Tabanca kilavuzunda anlatildig
sekilde elektrot direncini kontrol edin.
Elektrot takimi iyi durumdaysa,
tabanca gu¢ kaynagini ¢ikarin ve
tabanca kilavuzunda agiklandigi
sekilde direncini kontrol edin.

Koth topraklanmig pargalar

Taslyici zincirini, silindirleri ve ¢gengel
kisimlari toz birikintisi icin kontrol edin.
Parcalar ve toprak arasindaki direng 1
megaohm veya daha azi olmalidir. En
iyi sonuglar icin 500 ohm veya daha
azi 6nerilir.

10. Elektrot ucunda artan
toz

Yetersiz elektrot havayla yikama
akisi

Elektrot havayla yikama konnektérini
cikarin ve manifold agzini ttikanmaya
karsi kontrol edin. Agiz buyuklugu
0,25 - 0.3 mm'dir. Uygun bir aragla
temizleyin.

P/N 7179377_02

© 2012 Nordson Corporation




Parcalar  6-1

Bolum 6
Parcalar

Parca siparisi vermek icin Nordson Endustriyel Kaplama Sistemleri Musteri
Destek Merkezi'ni (800) 4339319 numarali telefondan arayiniz veya yerel
Nordson temsilcinizle irtibata geginiz.

Bu bdltum ikili ve ¢oklu tabanca denetleyicileri, toz ve hava boru tesisati ve
seceneklerine yénelik parcalari kapsar. Ek bilgiler ve opsiyonel ekipman igin
asagidaki kilavuzlara bakiniz.

Encore LT Otomatik Sistem Operatér Karti: 7169580
Encore Otomatik Toz Puskirtme Tabancalari: 1098185
Encore lyon Toplayici Kitleri: 7179379

Bu kilavuzlar suradan indirilebilir: http://emanuals.nordson.com/finishing/

devre kesicide guctu kilitleyin veya denetleyici mahfazalarini agmadan énce
kontrolérden dnce baglantiyi kesin. Bu uyariya dikkat edilmemesi ciddi bir
elektrik sokuna ve bireysel sakatlanmaya neden olabilir.

f UYARI: Denetleyiciyi kapatin ve gii¢ kablosunun baglantisini kesin veya

hasardan kaginmak icin bir topraklama bilekligi takin ve uygun topraklama

@ DIKKAT: Elektrostatik hassasiyetli cihaz. Elektronik cihazlan tutarken,
teknikleri kullanin.

Denetleyici Parca Numaralari

Denetleyiciler siparig etmek icin bu par¢ga numaralarini kullanin. Eksen
denetleyici parcalari icin Eksen denetleyici kilavuzuna bakiniz.

Parca Aciklama Not

1107870 CONTROLLER ASSEMBLY, 1 gun, Encore automatic, packaged

1107702 CONTROLLER ASSEMBLY, 2 gun, Encore automatic, packaged

1107792 CONTROLLER, 4 gun, Encore automatic

1107794 CONTROLLER, 6 gun, Encore automatic

1107795 CONTROLLER, 8 gun, Encore automatic

1108542 CONTROLLER, 4 gun with Axis controller, Encore automatic

1108543 CONTROLLER, 6 gun with Axis controller, Encore automatic

1108544 CONTROLLER, 8 gun with Axis controller, Encore automatic

© 2012 Nordson Sirketi P/N 7179377_02



6-2 Parcalar

Tekli Denetleyici Parcalari

Asagidaki sayfada 6-1 ve 6-2 no.lu Sekillere ve parga listesine bakiniz.

14

Sekil 6-1 Tekli Denetleyici Pargalari (1/2)

P/N 7179377_02 © 2012 Nordson Sirketi



Parcalar 6-3

Tekli Denetleyici Parcalari Listesi

Bakiniz, sekil 6-1.

Oge Parca Aciklama Miktar Not
1 1082081 BEZEL, interface, controller 1
2 982636 SCREW, button head, socket, M5 x 12, zinc 2
3 983127 WASHER, lock, internal, M5, zinc 2
4 1108312 PANEL, keypad, Encore LT/auto ctrlr, packaged 1
5 982916 SCREW, flat head, socket, M5 x 10, black 4
6 1108279 KIT, PCA, control, Encore LT 1
7 982881 SCREW, pan head, recessed, M4 x 6, zinc 4
8 983403 WASHER, lock, split, M4, steel, zinc 4
9 984702 NUT, hex, M5, brass 2
10 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 2
11 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 2
12 983469 LUG, 90, double, 0.250, 0.438 1
13 240674 TAG, ground 2
14 1045837 SCREW, pan head, recessed, M5 x 12, 4
w/lockwasher
15 | - PANEL, sub-assembly, 1 gun, Encore automatic 1 A

NOT  A: Servis pargalari icin 6-2 no.lu sekle bakiniz.

© 2012 Nordson Sirketi

P/N 7179377_02




Parcalar

6-4

Tekli Denetleyici Arka Panel Parcalari

Bu panel, yalnizca tekli tabanca denetleyicisinde kullanilir.

Tekli Tabanca Arka Panel Pargalan (2/2)

Sekil 6-2

© 2012 Nordson Sirketi

P/N 7179377_02



Parcalar 6-5

Tekli Denetleyici Arka Panel Ara Montaj Parcalari Listesi

Bakiniz, sekil 6-2. Bu panel, yalnizca tekli tabanca denetleyicisinde kullanilir.

Oge Parca Aciklama Miktar Not
N PANEL, sub-assembly, 1 gun, Encore automatic 1 A
16 972930 ¢ PLUG, push-in, 8 mm tube, plastic AR
17 972808 ¢ CONNECTOR, strain relief, 1/2 in. NPT 2
18 984192 e NUT, lock, 1/2 in. NPT, nylon 2
19 1107537 e CORD, power, 15 ft (4.6 m), w/0.250 terminals 1
20 1107566 e RECEPTACLE, gun, Encore, auto 1
21 939122 e SEAL, conduit fitting, 1/2 in. blue 1
22 1045837 e SCREW, pan head, recessed, M5 x 12, with 4
lockwasher
23 1068715 ¢ WASHER, lock, dished, #10 1
24 984526 ¢ NUT, lock, 1/2 in. conduit 1
25 1107693 e GASKET, rear panel, Encore auto 1
26 982824 e SCREW, pan head, recessed, M3 x 8, with 4
lockwasher
27 1107695 ¢ POWER SUPPLY, 24VDC, 60W 1
28 984702 e NUT, hex, M5, brass 3
29 983401 ¢ WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 3
30 983021 ¢ WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 3
31 240674 e TAG, ground 3
32 1108313 ¢ MUFFLER, exhaust, R1/8 1
33 1030873 ¢ VALVE, check, M8 tube x R1/8, M input 2
34 1107596 ¢ CONNECTOR, male, w/internal hex, 10 mm 1
tube x 1/8 in. unithread
35 1062009 ¢ CONNECTOR, male, w/internal hex, oval collar, 1
4 mm tube x M5
36 1082120 * PLUG, pipe, socket, flush, R1/8, zinc 2
37 1107593 ¢ GASKET, manifold, controller, Encore LT 1
38 1099281 * VALVE, solenoid, 3 port, 24V, 0.35W 1
39 1107582 ¢ REGULATOR, electro-pneumatic, w/harness, 2
Encore automatic
40 1107696 e FILTER, line, RFI power, 3A, w/0.250 terminals 1
NOT  A: Servis pargalariicin 6-4 no.lu sekle bakiniz.

© 2012 Nordson Sirketi

P/N 7179377_02




6-6 Parcalar

Ikili Denetleyici Parcalari

Asagidaki sayfada 6-3 no.lu Sekle ve parca listesine bakiniz.

—_—taa
a1howNd—=

Yy

B @ |

Sekil 6-3 ikili Denetleyici Pargalari

P/N 7179377_02 © 2012 Nordson Sirketi



Parcalar  6-7

ikili Denetleyici Parcalar

Bakiniz, sekil 6-3.

Oge Parca Aciklama Miktar Not
1 1082081 BEZEL, interface, controller AR
2 982636 SCREW, button head, socket, M5 x 12, zinc AR
3 983127 WASHER, lock, internal, M5, zinc AR
4 1108312 PANEL, keypad, Encore LT/auto ctrlr, packaged AR
5 982916 SCREW, flat head, socket, M5 x 10, black AR
6 1108279 KIT, PCA, control, Encore LT AR
7 982881 SCREW, pan head, recessed, M4 x 6, zinc AR
8 983403 WASHER, lock, split, M4, steel, zinc AR
9 984715 NUT, hex, M4, steel, zinc 2
10 1107696 FILTER, line, RFI power, 3A, w/0.25 Q.D. 1
11 984702 NUT, hex, M5, brass 2
12 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 2
13 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 2
14 983469 LUG, 90, double, 0.250, 0.438 1
15 240674 TAG, ground 2
16 1045837 SCREW, pan head, recessed, M5 x 12, 8

w/lockwasher

17 972930 PLUG, push-in, 8 mm tube, plastic AR
18 972808 CONNECTOR, strain relief, 1/2 in. NPT 3
19 984192 NUT, lock, 1/2 in. NPT, nylon 3
20 1107537 CORD, power, 15 ft (4.6 m), w/0.250 terminals 1
21 | - PANEL, sub-assembly, 2 gun, controller, Encore 1 A

automatic

NOT  A: Servis pargalarii¢in 6-4 no.lu sekle bakiniz.
AR: Gerektigi Gibi

© 2012 Nordson Sirketi

P/N 7179377_02




Parcalar

6-8

ikili ve Coklu Tabanca Arka Panel Ara Montaiji

Bu panel hem ikili denetleyici ve hem de ¢oklu tabanca denetleyicisinde

kullanilir.
Arka Panel Ara Montaj Pargalar - ikili ve Coklu Tabanca Denetleyicileri

Sekil 6-4

© 2012 Nordson Sirketi

P/N 7179377_02



Parcalar 6-9

ikili ve Coklu Tabanca Arka Panel Ara Montaj Parcalari Listesi

Bakiniz, sekil 6-4.

Oge Parca Aciklama Miktar Not
1 1107566 RECEPTACLE, gun, Encore, auto 2
2 939122 SEAL, conduit fitting, 1/2 in. blue 2
3 1045837 SCREW, pan head, recessed, M5 x 12, with 8

lockwasher
4 1068715 WASHER, lock, dished, #10 2
5 984526 NUT, lock, 1/2 in. conduit 2
6 1107693 GASKET, rear panel, Encore auto 1
7 982824 SCREW, pan head, recessed, M3 x 8, with 4
lockwasher
8 1107695 POWER SUPPLY, 24VDC, 60W 1
9 984702 NUT, hex, M5, brass 2

10 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 2
11 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 2
12 302189 WIRE, ground assembly, 10.5 in. 1
13 240674 TAG, ground 2
14 1108313 MUFFLER, exhaust, R1/8 1
15 1030873 VALVE, check, M8 tube x R1/8, M input 2
16 1107596 CONNECTOR, male, w/internal hex, 10 mm tube x 1

1/8 in. unithread
17 1062009 CONNECTOR, male, w/internal hex, oval collar, 1
4 mm tube x M5
18 1082120 PLUG, pipe, socket, flush, R1/8, zinc 2
19 1107593 GASKET, manifold, controller, Encore LT 1

20 1099281 VALVE, solenoid, 3 port, 24V, 0.35W 1

21 1107597 REGULATOR, electro-pneumatic 2

© 2012 Nordson Sirketi

P/N 7179377_02




il

10
8 — |
15

Coklu Tabanca Denetleyicisi Parcalari

On Panel Pargalari

6-10 Parcalar

16

15

Coklu Tabanca Denetleyicisi On Panel Pargalari

Sekil 6-5

© 2012 Nordson Sirketi

P/N 7179377_02



Parcalar 6-11

Coklu Tabanca Denetleyicisi On Panel Parcalari Listesi

Bakiniz, sekil 6-5.

Oge Parca Aciklama Miktar Not
1 1082081 BEZEL, interface, controller AR
2 982636 SCREW, button head, socket, M5 x 12, zinc AR
3 983127 WASHER, lock, internal, M5, zinc AR
4 1108312 PANEL, keypad, Encore LT/auto ctrlr, packaged AR
5 982916 SCREW, flat head, socket, M5 x 10, black AR
6 1108279 KIT, PCA, control, Encore LT AR
7 982881 SCREW, pan head, recessed, M4 x 6, zinc AR
8 983403 WASHER, lock, split, M4, steel, zinc AR
9 984715 NUT, hex, M4, steel, zinc 2
10 1107696 FILTER, line, RFI power, 3A, w/0.25 Q.D. 1
11 984702 NUT, hex, M5, brass AR
12 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc AR
13 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass AR
14 240674 TAG, ground AR
15 334806 SWITCH, round, 2 position, 90 degree 2
16 1000594 SWITCH, keylock, 3 position 1

© 2012 Nordson Sirketi

P/N 7179377_02




6-12 Parcalar

Coklu Tabanca Denetleyicisi On Panel Parcalari

ikili ve coklu tabanca arka panel ara montaji ve parcalar listesi icin 6-4 no.lu
sekle bakiniz. Her panel 2 otomatik puUskirtme tabancasina ait ¢ikiglar sunar.

Sekil 6-6 Coklu Tabanca Denetleyicisi Arka Panel Pargalari

P/N 7179377_02 © 2012 Nordson Sirketi



Parcalar 6-13

Coklu Tabanca Denetleyicisi Arka Panel Parcalar Listesi

Bakiniz, sekil 6-6.

Oge Parca Aciklama Miktar Not
1 | - PANEL, sub-assembly, 2 gun, controller, Encore AR A
automatic
2 1045837 SCREW, pan head, recessed, M5 x 12, with AR
lockwasher,
3 984702 NUT, hex, M5, brass 2
4 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 2
5 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 2
6 | TERMINAL BLOCK ASSEMBLY, Encore LT 1
automatic
7 1108311 KIT, PCA, trigger distribution, Encore LT 1
8 982824 SCREW, pan head, recessed, M3 x 8, with 4
lockwasher
9 972930 PLUG, push-in, 8 mm, tube, plastic AR
10 972808 CONNECTOR, strain relief, 1/2 in. NPT AR
11 984192 NUT, lock, 1/2 in. NPT, nylon AR
12 900740 TUBING, polyurethane, 10/6.5-7 mm, blue AR
13 1107759 FITTING, 3/8 RPT, 4, 10 mm tube 2
14 972091 CONNECTOR, male, elbow, 6 mm tube x 3/8 in. 1
unithread
15 972143 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm tube x 1/2 in. 1
unithread
16 900742 TUBING, polyurethane, 6/4 mm, blue AR
17 972399 CONNECTOR, male, w/internal hex, 6 mm tube x 1
1/8 in. unithread
18 973572 COUPLING, pipe, hydraulic, 1/8 in., steel, zinc 1
19 1043857 GAUGE, air, 0-100 psi, 0-7 bar, 1-1/2in. 1
20 984702 NUT, hex, M5, brass 2
21 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 2
22 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 2
23 983469 LUG, 90, double, 0.250, 0.438 1
24 240674 TAG, ground 2
25 1107717 GASKET, distribution tray, Encore automatic 1
26 148256 PLUG, 10 mm, tubing AR
27 1600608 FILTER, mist separator, 0.3 micron, 1/2 NPT 1
28 1600609 ¢ FILTER ELEMENT, mist separator, 0.3 micron 1
29 973076 NIPPLE, steel, schedule 40, 1/2in. NPT, 1.121in. 1
NS 240976 CLAMP, ground, w/wire 1

NOT A: Parga anzasi icin 6-9. sayfadaki Arka Panel Ara Montaji'na bakiniz.
AR: Gerektigi Gibi
NS: Gosteriimemistir

© 2012 Nordson Sirketi

P/N 7179377_02




6-14 Parcalar

Sistem Parcalari ve Secenekleri

Toz Hortumu ve Hava Borulari

Toz hortumu ve hava borular bir foot'luk artiglarla siparig edilmelidir.

Parca Aciklama Not
768176 Toz hortumu, 11 mm antistatik
768178 Toz hortumu, 12,7 mm (1/5 ing) antistatik
900648 Toz hortumu, 11 mm mavi
900650 Toz hortumu, 12,7 mm (1/5 ing) mavi
900617 Hava borulari, 4 mm, seffaf
900742 Hava borulari, 6 mm, mavi
1096789 Hava borular, antistatik, 6/4 mm, siyah (iletken hava borular)
900741 Hava borulari, 6 mm, siyah
900618 Hava borulari, 8 mm, mavi
900619 Hava borulari, 8 mm, siyah
900740 Hava borulari, 10 mm, mavi
900517 Boru tesisati, coklu, spiral kesimli, 0,62 in¢ ID
301841 Kayis, Velcro, tokasiz, 25 x 3 cm
Sistem Secenekleri
Parca Aciklama Miktar Not
1107918 KiT, duvara montaj, Encore otomatik 1 A
1600566 KiT, filtre, Encore LT 1 B
1601153 KiT, 2 tabancall gelistirme, Encore otomatik denetleyici 1 C
1601154 KiT, kabin sogutucu, 1700BTU/HR 1 D
NOT A: Birveya iki adet ikili denetleyiciyi bir duvar Gizerine monte etmede kullanin.

B:

C:
D:

Tekli ve ikili tabanca denetleyicileriyle kullanim igin opsiyonel filtre kiti. Kit, baglanti elemanlarini ve montaj

braketini igerir.
Yalnizca 4 ve 6 tabancali denetleyici.
Yalnizca ¢oklu tabanca denetleyicisi.

P/N 7179377_02

© 2012 Nordson Sirketi




Baglanti Semalan  7-1

Bolum 7
Baglanti Semalari

© 2012 Nordson Corporation P/N 7179377_02



7-2 Baglanti Semalari

P/N 7179377_02 © 2012 Nordson Corporation



Encore LT Automatic Controller Wiring Diagrams 7-3

@ = ENCORE LT/AUTO KEYPAD PANEL

=0

O o o

Encore

£ Z  SETJUMPER
= © TO AUTO
SETTING

Figure 7-1  Single/Dual-Gun Controller Wiring Diagram (1 of 2)

4 (WHITE) uA

ENCORE LT CONTROL PCA
@ ENCORE AUTO
CONTROLLER MANIFOLD ASSY
DETAILA T (VBR
JP1
= =
25
— o
o~ o
wel oo 1500mm CONNECTOR WIRES 1065542
n oo (RED) NOZZLE —
BLACK) NOZZLE 1 |
© (BLACK) | 1] E NOZZLE ‘
1
O (RED) FLOW - 7‘
- (BLACK) FLOW | FLOW
% :‘,E (WHITE) FLOW i ‘
e ——
(RED) ATOMIZING ]
e (BLACK] ATOMIZING | 4, | ATOMIZING
- (WHITE) ATOMIZING | | |
J3 (TRIGGER) poweR -
el - J10 J
% o 2En) (BLACK| DCCOM o (BLAGK) DC COM
o]« 123456 ola w|o \
0 ° Olem o |©
@ (RED) +2avDC | ° |¥ < |° (RED) +24VDC / POWER SUPPLY TO
0 0 CTRLR HARNESS
=
sk <|o
SE =2 g 38
23 EE 3 8
SO IG5 4
3B EE = S
a2 |m g 3
= 2 32
g
o o o o| SK2
CONTROLLER POWER
123456
s JUMPER HARNESS
@
(77}
2 60W DC
- 5 POWER
5 SUPPLY
5 - 1107695
3
& 5
TO GUN 2
CONTROL PCA - J1
(SEE SHEET 2) @
I N L
o SKi
GUN = o =
RECEPTACLE 3 3| £
= a 2
w
> Q)
] A.C. POWER
o HARNESS
g
£ |
w
2 3
| INE FILTEH
(BROWN) L (L1 - HOT)
15 FT (4.6M)
POWER CORD (LT BLUE) N (L2 - NEUTRAL)
s
S J [ 4
o £ =]
= 5 | &
GROUND WIRE ASSY. % = =
GREEN/YELLOW = ]
REAR PANEL ( ) CABINET
GND NO. 2

GND NO. 1

.

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179377_02



Encore LT Automatic Controller Wiring Diagrams

7-4

= ENCORE LT/AUTO KEYPAD PANEL

=0

O o o

Encore

Figure 7-2

Dual-Gun Controller Wiring Diagram (2 of 2)

4 (WHITE) uA

RECEPTACLE

ENCORE LT CONTROL PCA © .
ENCORE AUT
CONTROLLER MANIFOLD ASSY
DETAILA T (VBR
JP1
= =
£5
— o
o~ o
wel oo 1500mm CONNECTOR WIRES 1065542
18 i ° (RED) NOZZLE —
BLACK) NOZZLE 1 \ T
© (BLACK) 1] ﬂ NOZZE |
A |
O (RED) FLOW - 7‘
iy (BLACK) FLOW \ FLOW
J5 :E (WHITE) FLOW | 'F ‘
e ——
(RED) ATOMIZING ]
o (BLACK) ATOMIZING | 1 | atomznGg |
- (WHITE) ATOMIZING | | |
J3 (TRIGGER) oy
(POWER)
% 5 H0 |
% 2 1 ;23(G;JN; 6 olm ~|e B \ FROM GUN 1
o o
) o o ole oo ) CONTROL PCA- 10
o i B (RED) +24VDC / CONTROLLER POWER < (SEE SHEET 1)
©oe JUMPER HARNESS
@ -
Ok me
g3 £
S|9 § S
2f
o
g
JP1
]
" Did 4
3 >
z £ g SET JUMPER
. 5 = o TO AUTO
g SETTING
3 = DETAILA
—| w
a2 o
[ <]
@ ~

‘2

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179377_02



Encore LT Automatic Controller Wiring Diagrams 7-5

CONVEYOR

TRIGGER ALL

POWER ON/OFF

KEYLOCK SWITCH
?&0; . ¢ 13 2 POSITION SWITCH 14 2 POSITION SWITCH
334806 334806
CONTACT BLOCK
1000595 CONTACT BLOCK CONTACT BLOCK
14 288806 13 288806
TRIGGER DISTRIBUTION HARNESS
TO GUN MODULES
(SEE SHEETS 2-9)
A SWITCH TO T.B.
BYPASS/LOCKOUT POWER HARNESS
HARNESS
TO AXIS CTRLR LS
(REFER TO AXIS <333
CNTRLR MANUAL) @@ o) = W o
oTE < 23 SWITCHED POWER o
N s 2|=2 = |4 EL: L1, L2, GND w3z
888 3¢ JUMPERED S
) Q = — = = — — T
WHITE "A” = [GND z
p_— 2 J B 58
WHITE ’B - a CGRND el 1|12 8 TERMINAL BLOCK
WHITE "C” = ASSEMBLY
3
WHITE D" T 240v | ORANGE |
WHITE "E” 43 |
Ts 120V
WHITE ’F" T RED
WHITE "G” 7] 8 AC COM |
WHITE ’H’ | POWER JUMPER
8 D0 GROUP
RED ™01 ‘
RED - ‘ pla
w o |
RED LO_4 !
RED 05 ENCORE LT [ ~ g
BLUE " TRIGGER DISTRIBUTION wl 2 =
CON-1 — 2l & 5
BLUE | ~Conp PCA @ & S
BLUE | - o
BLUE CON_4 =
- A4 =1 ﬂ 4@;
BLUE ooNs | %8 E|Q a
BLACK | = Ep= BLUE; » | BLUE WHITE 4 , p | WHITE
BLACK ?.M 10A 3A
BLACK com FITER 5 FILTER 5
BLACK o Brown 334805 . | sRown BLACK 1107696 | B
BLACK com ) SWITCHED POWER
DISTRIBUTION HARNESS
§ c|Re|z|ele ke 2 GRN/YEL _ GRNJYEL @ [j
— ORANGE
N RED
GND
UNSWITCHED TO GUN (CABINET) BLUE
POWER MODULES BROWN
TO AXIS CTRLR (SEE SHEETS
2,4,6,8) GRN/YEL
N >
N POWER/TRIGGER DISTRIBUTION INPUT: 100-250VAC N
50-60Hz, 1 PHASE
3A, 370VA MAX
POWER HARNESS/CONDUIT 634, 370
Figure 7-3  Multi-Gun Controller Wiring Diagram (1 of 3)

GROUND WIRE ASSY.
(GREEN/YELLOW)
REAR COVER CABINET
GND GND
GAGE
ﬂ] Q} GAGE GROUND ASSY
BASE GND

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179377_02



Encore LT Automatic Controller Wiring Diagrams

7-6

@ @ ENCORE LT CONTROL PCA ENGORE AUTO
ENCORE LT/AUTO KEYPAD PANEL CONTROLLER MANIFOLD ASSY
‘z:‘ DETALA (227 I7(VBR) 3
JP1
= >
> C
o o o =3
- o
«~ ° 1500mm CONNECTOR WIRES
- > ree) o
w2
8 y (RED) NOZZLE — ‘ .
- 5 2 (BLACK) NOZZLE |1 B NOZZLE |
KV uA [ ; ] N
1F _—
5 (BLACK) FLOW 1 FLOW \
(WHITE) FLOW L |
e ——
o o 1A o
STD  AFC (RED) ATOMIZING |
16 (BLACK)ATOMIZING | | ATOMIZING
(WHITE) ATOMIZING
J3 (TRIGGER) e
(WHITE) TRIGGERA | =7 _ (POWER)
(BLUE) CON | = | J0 i
E REDLLO | |5 12 (GUN) (BLACK) DC COM _ (BLACK) DC COM
ﬂ@@r@ Nerdsem (BLACK) COM ]|« 123456 oled &
ppoqsol |22
@ @ (RED) +24VDC | © T (RED) +24VDC
25| 32
Of| mw
oo| Z|o
— 25 ==
A e E =
LA S| gl 8
POWERSUPPLYTO  Z| S|
CTRLR HARNESS = 8
g 3
TRIGGER DISTRIBUTION CONTROLLER POWER 1
HARNESS @ JUMPER HARNESS
<<’(’ o o o o SK2
I
S 123456
5=
SES .
w
=52 =
= S
A N N s
\/ TOGUN 2 SUPPLY
TO TRIGGER CONTROL PCA - J1 1107695
" CEESHEET ) (SEE SHEET 3
GUN
RECEPTACLE @ NOL
H o SK1
=] i
g g &
GROUND WIRE ASSY. 2 - &
SET JUMPER (GREEN/YELLOW) E
TO AUTO i &
SETTING e e SWITCHED POWER
DISTRIBUTION HARNESS
DETAILA REAR PANEL CABINET
GND GND

Figure 7-4  Multi-Gun Controller Wiring Diagram (2 of 3)

TO TERMINAL BLOCK
(SEE SHEET 1)

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179377_02



Encore LT Automatic Controller Wiring Diagrams 7-7

@ ENCORE LT/AUTO KEYPAD PANEL

‘:
o O O

oo
. KVUA

ST AFC ‘

Encore Merds

LA ]
TRIGGER DISTRIBUTION
HARNESS
N
TO TRIGGER
DISTRIBUTION PCA
(SEE SHEET 1)

Figure 7-5  Multi-Gun Controller Wiring Diagram (3 of 3)

GUN
RECEPTACLE

REPEAT SHEETS 2 AND 3 FOR MORE CONTROLLERS

ENCORE LT CONTROL PCA ENCORE AUTO
CONTROLLER MANIFOLD ASSY
DETAILA 7WBR) T
JP1
= >
£S5
- o
«~ ° 1500mm CONNECTOR WIRES
ree) o
w0
58 Y (RED) NOZZLE
° (BLACKINOZZIE | 1 | ‘ NOZZLE |
ﬂii _
1F —_———
(RED) FLOW 1
5o (BLACK) FLOW 1 FLOW \
o (WHITE) FLOW ]
S — |
1A -
(RED) ATOMIZING 1
6 o (BLACK)ATOMIZING | | atomzng |
- (WHITE) ATOMIZING | | |
J3 (TRIGGER) o
(WHITE) TRIGGERA | =7 _ (POWER)
(BLUE)CON | = | 7 J10
(RED) LO o] | e J2 (GUN) ol — (BLACK) DC COM
(BLACK) COM 5|« 123456 ol a0
EEEERE] b i e
ol = |0
oo o (RED) +24VDC CONTROLLER POWER
JUMPER HARNESS
25| 32
Of| mw
oo| Z|o
35 ==
Szl |
o
S|
JP1
===
[Nl
» !
(72}
2] £ € SETJUMPER
T = o
S TO AUTO
5= SETTING
Elisis =1 DETAILA
w
=52 =
Slcla el
< || N\ ~

CONTROL PCA - J10

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179377_02






	Içindekiler
	Nordson International
	Europe
	Distributors in Eastern & Southern Europe

	Outside Europe
	Africa /Middle East
	Asia /Australia /Latin America
	China
	Japan
	North America


	Açiklama
	Giris
	Denetleyici Bilesenleri
	Tetikleyici
	Tekli/Ikili Tabanca Denetleyicisi
	Çoklu Tabanca Denetleyicisi

	Kilitleme Salteri

	Özellikleri
	Güvenli Kullanim Için Özel Kosullar
	Denetleyici Boyutlari ve Agirliklari
	Kontrolör Sertifikasyon Etiketleri
	Tekli Tabanca Denetleyici Etiketi
	Ikili Tabanca Denetleyici Etiketi
	Çoklu Tabanca ( 4-8 Tabanca) Denetleyici Etiketi
	Eksen Denetleyici Etiketli Çoklu Tabanca ( 4-8 Tabanca)



	Sistem Kurulumu
	Sistem Semalari
	Tekli/Ikili Tabanca Sistemi Semasi
	Çoklu Tabanca Sistemi Semasi

	Tekli/Ikili Denetleyici Montaji
	Ikili Denetleyici Opsiyonel Duvara Montaj Kiti
	Ikili Denetleyici Opsiyonel Duvara Montaj Kiti

	Çoklu Tabanca Denetleyicisinin Montaji
	Sistem Baglantilari
	Tekli/Ikili Denetleyici Baglantilari
	Tekli/Ikili Denetleyiciler için Uzak Baglantilar
	Tekli/Ikili Denetleyiciler için Uzak Baglantilar
	Çoklu Tabanca Denetleyicisi Baglantilari
	Çoklu Tabanca Denetleyicileri için Uzak Baglantilar
	Uzaktan Tetikleyici
	Konveyör Kilitleme

	Sistem Hava Beslemesi
	Sistem Topragi
	Tabanca Baglantilari
	Pompa Baglantilari

	Denetleyici Yapilandirmasi
	Güç Verme Sirasi
	Denetleyicinin Otomatik/Manuel Yapilandirmasi
	Yapilandirma Modunun Girilmesi
	Fonksiyon Ayarlari
	Denetleyicinin Tetiklenmesi
	Devamli
	Harici
	Harici Sinyaller
	Harici Tetiklenme Örnekleri



	Çalistirma
	Denetleyici Arayüzü
	Düsük Güç Modu
	Tabanca Tetikleyicisi
	Ekranlar ve LED'ler

	Elektrostatik Ayarlar
	Select Charge
	Modu
	Özel Elektrostatik Modu
	Klasik Elektrostatik Modu
	Klasik Standart ( STD) Mod

	Klasik Elektrostatik Modu
	Klasik AFC Modu


	Toz Akisi Ayarlari
	Akilli Akis Modu Ayarlari
	Akilli Akis Modu Ayarlari
	Klasik Akis Modu Ayarlari

	Günlük Isletme
	Baslatma
	Arayüz Mesajlari
	Kapatma

	Bakim
	Tozla Temas Parçalari Için Tavsiye Edilen Temizlik Prosedürü


	Sorun Giderme
	Denetleyici Arizalari
	Genel Sorun Giderme Tablosu

	Parçalar
	Giris
	Denetleyici Parça Numaralari
	Tekli Denetleyici Parçalari
	Tekli Denetleyici Parçalari Listesi
	Tekli Denetleyici Arka Panel Parçalari
	Tekli Denetleyici Arka Panel Ara Montaj Parçalari Listesi

	Ikili Denetleyici Parçalari
	Ikili ve Çoklu Tabanca Arka Panel Ara Montaji
	Ikili ve Çoklu Tabanca Arka Panel Ara Montaj Parçalari Listesi

	Çoklu Tabanca Denetleyicisi Parçalari
	Ön Panel Parçalari
	Çoklu Tabanca Denetleyicisi Ön Panel Parçalari Listesi
	Çoklu Tabanca Denetleyicisi Ön Panel Parçalari
	Çoklu Tabanca Denetleyicisi Arka Panel Parçalar Listesi

	Sistem Parçalari ve Seçenekleri
	Toz Hortumu ve Hava Borulari
	Sistem Seçenekleri


	Baglanti Semalari

